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Telefones: (+351) 210 435 058 / (+351) 210 435 059
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Rua Dom Luíz de Noronha, 26, 6º Esq.
1050-072 Lisboa – Portugal
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DIAS DE EXPOSIÇÃO 

NOSSOS ESCRITÓRIOS 

4ª feira, 9 de Outubro, das 11h00 às 13h00 e das 15h00 às 19h00
5ª feira, 10 de Outubro, das 11h00 às 13h00 e das 15h00 às 19h00

Apreciação de lotes sujeita a marcação prévia 
 

 
 

 
 

Banco: Caixa Geral de Depósitos

Titular da conta: Numismática Nectit et Firmat, Lda

NIB: 0035 2169 0003 4439 2300 6

IBAN: PT50 0035 2169 00034439 230 06

BIC: CGDIPTPL

Todos os lotes contendo metais preciosos abrangidos pela Lei n.º 98/2015 de 18 de Agosto.
Com mais de cinquenta anos são vendidos em conformidade com o Decreto-Lei n.º 44/2016 de 17 de Agosto.

Informação prestada nos termos da Lei nº 144/2015 (Entidades de Resolução Alternativa de Litígios de Consumo – RAL)
Em caso de litígio o consumidor pode recorrer a uma Entidade de Resolução Alternativa de Litígios de Consumo:

Centro de Arbitragem de Conflitos de Consumo de Lisboa: http://www.centroarbitragemlisboa.pt/

Licite ao vivo em
Bid online at

Offre au vit sur



3

Direcção, Avaliações e Classificações
Dr. João Bernardo da Palma Baguinho – Sócio-gerente
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CONDIÇÕES DE VENDA

Garantimos a autenticidade das peças apresentadas neste catálogo, salvo indicação contrária. 

A participação no leilão, pressupõe a aceitação das condições seguintes:

1.	 Todas as ofertas serão expressas em Euros. Os preços que constam em cada lote deste catálogo são preços 
base. Não se aceitam lances inferiores a essa importância. Todo o participante neste leilão é responsável 
pelas ofertas efectuadas. O leiloeiro não é responsável por erros nas ofertas. Se no momento da arrematação 
surgirem dúvidas quanto ao último licitante, o lote será posto novamente em praça.

2. 	 Ao preço de adjudicação será acrescida uma comissão de 15% e, sobre esta, o I.V.A. à taxa legal em vigor. 
As peças numismáticas serão enviadas por correio registado com aviso de recepção, por conta e risco do 
comprador. Os correspondentes gastos de envio serão sempre por conta do comprador. 

3.	 Pode participar-se no leilão: 
	 - Em sala. 
	 - Por ordem de compra devidamente remetida, por correio, fax ou correio electrónico. 
	 - Por telefone (previamente solicitado).
	 - Por oferta de compra ao vivo através de internet (Acresce 2% à comissão // Limite de inscrição 2 horas 

antes do início do mesmo). 

4. 	 Os lotes serão adjudicados à melhor licitação, tendo preferência em caso de igualdade, as ordens de compra 
dos compradores ausentes sobre a dos presentes em sala, internet ao vivo e telefone, e entre os ausentes as 
recebidas em primeiro lugar. 

5.	 Modalidade de pagamento: numerário, transferência bancária ou cheque. Qualquer forma de pagamento di-
ferente destas deverá ser previamente comunicada. A Numismática Leilões manterá em sua posse as peças 
numismáticas até à sua liquidação total. 

6.	 Os lotes adquiridos deverão ser levantados até 10 dias após o fim do leilão. À Numismática Leilões é-lhe 
reservado o direito de anular a venda e dispor dos lotes quando o comprador não efectuar o pagamento 
dentro de 30 dias posteriores à realização do leilão. 

7.	 No caso de alguma peça numismática apresentar um defeito não descrito no catálogo, o comprador poderá 
devolvê-la num prazo máximo de 5 dias contados a partir da data de envio. Reclamações sobre o estado 
de conservação das peças não serão justificação para devolução salvo se tiver havido erro por parte da 
Numismática Leilões. Qualquer peça devolvida, deverá estar nas mesmas condições em que foi entregue. 
Não se aceitam devoluções dos compradores presentes em sala, porque é assumido que terão examinado 
previamente as peças numismáticas. Lotes de conjunto não podem ser devolvidos.

8.	 Os lotes adjudicados podem ser levantados a partir do dia seguinte, nas nossas instalações na rua D. Luíz de 
Noronha, n.º 26 - 6º Esq. a partir das 11:00 Horas. Os lotes adjudicados a compradores ausentes, ser-lhes-ão 
enviados após pagamento. 

9.	 A Numismática Leilões reserva-se o direito de alterar o leilão por motivo de força maior, assim como de 
retirar qualquer lote em venda. 

10.	 Os lotes não vendidos em sala poderão ser adquiridos até 10 dias posteriores à data do leilão, sendo o seu 
valor acrescido da comissão de venda e do respectivo I.V.A. em vigor sobre a comissão. 

11.	 Em caso de litígio, o texto que obriga ambas as partes a cumprir as condições é o texto escrito em língua 
portuguesa.

12.	 A participação neste leilão implica a aceitação das normas acima referidas. Qualquer litígio será do foro da 
comarca de Lisboa, e o comprador renuncia expressamente a qualquer outro que lhe poderá corresponder.
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TERMS OF SALE

We guarantee the authenticity of the pieces exhibited in this catalogue, unless otherwise indicated. 

Participating implies the acceptance of the following conditions:

1.	 All sales are in exact amount of Euros. The prices indicated in the catalogue for each lot, are the minimum 
sale prices. Bids for a lower price than the one marked, are not accepted. Everyone who participates is 
responsible for the offers placed. The auctioneer is not responsible for mistakes in the offers. If during the 
auction any doubt arises about the last bidder, the lot will be put again in sale.

2. 	 The final prices of sale will include a commission of 15% on the price of adjudication and on the V.A.T. at 
the legal rate. The pieces will be sent through registered mail with reception’s form at buyer risk. Handling 
postage will be at buyer’s expenses. 

3. 	 Participate on the auction may be: 
	 - By bidding directly in the auction room. 
	 - By sending an offer, duly filled in, by postal mail, fax, email or phone (previously requested). 
	 - By bidding directly through internet (Addition 2% over commission // Inscription limit 2 hours before the 

auction begins). 

4. 	 Lots will be awarded to the highest bidder, in case of equality preference will be given to the orders of non 
present buyers over the ones present: in the auction room, live internet and telephone, and from among the 
absent ones those received in first place. 

5.	 Ways of payment: cash payment, bank transfer or check (in Euros). Any form of payment different from 
these must be communicated before. Numismática Leilões will keep in its possession the numismatic pieces 
until total liquidation. 

6. 	 Lots purchased must be picked up within 10 days after auction close. Numismática Leilões reserves itself 
the right to cancel the sale and to dispose of lots when payment is not done within 30 days after the auction. 

7. 	 If some numismatic piece has a flaw not described in the catalogue, the buyer can return it back in a 
maximum of 10 days, starting from the day it was sent. The discrepancy in the degree of conservation will 
not be a reason for return, except proved error. Any returned piece must be in the same condition as it was 
delivered. We do not accept returns of any object of present buyers during the auction, for it is supposed 
they would have examined the numismatic pieces in advance. Lots of sets can not be returned.

8.	 Sold lots can be collected from the day after the auction, at our office in D. Luíz de Noronha Street, n. º 26, 
6º Esq. starting form 11.00 am. Lots sold to the absent buyers will be sent them after payment, in the days 
next to the auction sale. 

9.	 Numismática Leilões reserves the right to change the auction due a force majeure cause, as well as to 
remove any lot. 

10.	 Lots not sold in auction can be acquired until 10 days after the end of auction, plus the sale commission and 
VAT at the legal rate.

11.	 In case of litigation, the text which obliges both parts to comply the terms is the one published in Portuguese. 

12. The participation in the auction implies the acceptance of the terms described before. Any litigation will 
be submitted to the courts of Lisbon, and the buyer resigns expressly any other jurisdiction that could 
correspond him.
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CONDITIONS DE VENTE

Nous assurons l’autenticité de pièces presentées sur ce catalogue, sauf indication contraire.

Toute participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle des conditions de ventes suivantes: 

1. 	 Toutes les offres sont en Euros. Les prix des lots indiqués dans ce catalogue sont des prix de base. Des en-
chères inferieures a ce montant ne seront pas acceptées.  Chaque participant à cette vente aux enchères est 
responsable des offres effectuées. Le commissaire-priseur n’est pas responsable des erreurs dans les offres. 
Si deux enchères de même montant sont portées simultanément, ou en cas de doute, le commissaire-priseur 
peut remettre l’objet en vente

2. 	 Le prix de l’adjudication sera accru d’une commission de 15% et du taux en vigueur d’ T.V.A. Les pièces 
numismatiques seront envoyées par courrier recommandé et avec accusé de réception, pour le compte et 
aux risques de l’acheteur. Les frais de l’envoi correspondants seront toujours aux expenses de l’acquéreur.

3. 	 On peut participer à l’enchère: 
	 - En salle. 
	 - Par ordre d’achat correctement envoyé, par courier, fax ou courrier electronique. 
	 - Par telephone (sollicité d’avance). 
	 - En live (Internet) plus 2% sur la commission // Le limite d’inscription est de deux heures avant le début 

de la session).

4.	 Les lots seront adjugés à la meilleure licitation; en cas d’égalité, les ordres d’achat des enchérisseurs absents 
ont priorité sur tout autre enchérisseur. En cas d’égalité entre des enchérisseurs absents, l’ordre d’achat le 
plus ancien prévaudra.  

5. 	 Modalités de payement: espèce, virement bancaire ou chèque (en Euros). Toute autre forme de payement 
differente de celles-ci doit être communiquée d’avance. Numismática Leilões maintiendra en sa possession 
les pièces numismatiques jusq’à  l’encaissement définitif du montant de l’adjudication.

6. 	 Numismática Leilões se réserve le droit d’anuller la vente et de disposer des lots quand l’acheteur n’a pas 
réglé le payement dans les 30 jours postérieurs à la réalisation de l’enchère. Les acheteurs sont tenus de 
prendre possession des lots leur ayant été adjugés dans les 10 jours ouvrables qui suivent l’achat.

7. 	 Au cas où une pièce numismatique est défectueuse et que le defaut n’est pas signalé sur le catalogue, 
l’acheteur pourra la rendre dans un délai maximum de 10 jours comptés depuis la date d’envoi. Sauf erreur 
de la part de Numismática Leilões, le degré de conservation ne sera pas motif de dévolution. Une pièce re-
tournée, doit se trouver dans les mêmes conditions tellles quelle a eté délivrée. Des dévolutions pour part d’ 
acheteurs presents en salle ne seront pas acceptées, étant donné que les enchérisseurs auront eu l’occasion 
d’examiner les lots et de prendre connaissance de leur état. Des lots multiples ne peuvent être retournés.

8. 	 Les lots adjugés peuvent être enlevés par les acheteurs a partir du lendemain de la vente, chez nous, Rue 
D. Luíz de Noronha, n.º 26, 6º Esq., à partir de 11:00 heures. Les lots adjugés aux acheteurs absents, leur 
seront convenablement envoyés aprés payement pendant les jours suivants l’enchère. 

9. 	 Numismática Leilões se réserve le droit de changer la date de la vente par motif de force majeure, bien que 
de retirer quelque lot figurant dans le catalogue. 

10. 	Les lots qui n’ont pas été vendus en salle pourront être acquis dans les 10 jours qui suivent le jour de la 
vente, accrus de la commission de vente plus la T.V.A. en vigueur sur la commission. 

11. 	En cas de litige, le texte qui oblige les deux parties est celui écrit en portugais.

12. 	La participation à cette enchère implique l’acceptation des normes ci-dessus. Tout différend sera soumis 
aux tribunaux de Lisbonne et l’acquereur rennonce expressément à toute autre jurisdiction. 
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SIGLA/ ABBREVIATION / SIGLE PORTUGUÊS ENGLISH FRANÇAIS
AU Ouro Gold Or
AR Prata Silver Argent
AE Cobre Copper Cuivre
BR Bronze Bronze Bronze
ALP Alpaca - -
BRAL Bronze-Alumínio Aluminium -bronze Bronze Aluminium
B Bolhão Billon Billon
LT Latão Brass Laiton
CN Cupro-Níquel Copper-Nickel Cuivre-Nickel
N Níquel Nickel Nickel
FE Ferro Iron Fer
AL Alumínio Aluminum Aluminium
Z Zinco Zinc Zinc
CAL Calaim - -
TUT Tutenaga - -
PT Platina Platinum Platine
AÇ Aço Steel Acier
PD Paládio Palladium Palladium
MP Madrepérola Mother of pearl La nacre
EL Electrão Electron L’Électron
PB Chumbo Lead Plomb
MAG Magnésio Magnesium Magnesium
TIT Titânio Titanium Titanium

As moedas podem não estar em tamanho real - The coins may not be in actual size 

Moedas / Medalhas - Coins / Medals
SIGLA
ABBREVIATION / SIGLE

GRAUS DE
CONSERVAÇÃO

GRADES OF
PRESERVATION

DEGRÉS DE
CONSERVATION

PROOF Proof Proof Proof
BNC Brilhante não Circulada Brilliant Uncirculated Brillant Incircule
FDC Flor de Cunho Choice Uncirculated Fleur de Coin
SOB Soberba Uncirculated Splendide
BELA Bela Extremely Fine Superbe
MBC Muito Bem Conservada Very Fine Très Très beau
BC Bem Conservada Fine Très Beau
REG Regular Very Good Beau
MC Mal Conservada Poor/Good Assez Beau

Notas / Livros - Banknotes / Books
SIGLA
ABBREVIATION / SIGLE

GRAUS DE
CONSERVAÇÃO

GRADES OF
PRESERVATION

DEGRÉS DE
CONSERVATION

NOVA Nova Gem Uncirculated Neuf
Q/ Nova Quase Nova Splendid Splendide
BELA Bela Superb Superbe
MBC Muito Bem Conservada Very Fine Très Très beau
BC Bem Conservada Fine Très Beau
REG Regular Good Beau
MC Mal Conservada Almost Good Assez Beau
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PM – PLIEGO, F.; Catalogo de Plomos Monetiformes de la Hispania Antigua, artis traditio, 1987
RIC – KENT, S; Roman Imperial Coinage, Spink
RSC –SEAR; Roman Silver Coins, Seaby, vols. I, II, III, IV, V.
S – SEAR; Roman Coins and their Values, 4ª Ed., Seaby, 1988
SB – SCHEMBRI, Canon; Coins and Medals of the Knights of Malta, Spink & Son Ltd, 1966
SBC – SEAR; Roman Coins and their Values; Byzantine Coins and their Values
SCE – SPINK; Coins of England & the United Kingdom, 49ª edição, 2014
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WH - WHETSTONE, William B. and others; World Hallmarks Volume I and II; Hallmark Research Institute; 2010, 2016
XC – CALICÓ, X; Numismática Española 1474 a 2001. Barcelona, 2008



9

Patamar de Lances / Bid Increment
€1 - €50 €2
€50 - €100 €5
€100 - €250 €10
€250 - €500 €25
€500 - €1000 €50
€1000 - €2500 €100
€2,500 - €5,000 €250
€5000 - €10,000 €500
€10,000 - €20,000 €1000
€20,000 - €40,000 €1,500
€40,000 - €50,000 €2,000
€50,000 - €100,000 €5,000
€100,000 - €200,000 €10,000
€200,000 - €500,000 €20,000
€500,000+ €50,000

LEILÃO 37
 

51 - Apólice do Real Erário - 10$000 1799 RARA
73 - Nota - 5.000 Réis ch. (5) 1901
81 - Nota - 20.000 Réis ch. (7) 1891, MUITO RARA
82 - Nota - 20.000 Réis ch. (8) 1901
83 - Nota - 20.000 Réis ch. 8 m 1906, RARA
84 - Nota - 20.000 Réis ch. 9 1909, RARA
91 - Nota - 100.000 Réis ch. (1) 1908, RARA
112 - Nota - 20$00 ch. 2 1920
167 - Nota - 500$00 ch. 2 1922
215 - Nota - Açores 10.000 Réis ch. 3 1905, ESCASSA
216 - Nota - Angola 2.500 Réis 1909 
217 - Nota - Angola 2.500 Réis 1909
224 - Nota - Angola 500 Angolares 1927 SPECIMEN

248 - Nota - Macau 5 Patacas 1924 SPECIMEN
251 a 253 - Nota - Macau 10, 25 e 50 Patacas 1945 SPECIMEN
268 - Nota - Moçambique 1000 Réis 1906
269 - Nota - Moçambique 1000 Réis 1909 SPECIMEN
270 - Nota - Moçambique 2500 Réis 1909
271 - Nota - Moçambique 10.000 Réis 1909, RARA
272 - Nota - Moçambique 20 Centavos 1914, RARA
283 - Nota - Moçambique 20 Libras Esterlinas / 1000 Escudos  	
         1909
284 - Nota - Moçambique 10 Libras Esterlinas 1921
285 - Nota - Moçambique 10 Libras Esterlinas 1921
290 a 292 - Nota - Timor 1, 10, 20 Patacas 1910
293 - Nota - Timor 5 Patacas 1924

O Leilão XXXVII é dedicado a uma importante colecção de notas de Portugal e do Ultramar.
Neste leilão levamos à praça raros exemplares da notafilia portuguesa e ultramarina.
Terminamos com Títulos de Acção, lotarias e livros

Lotes em destaque:



Porquê Hiscox

A nossa compreensão do mundo da Arte e Coleções dá-nos
um elevado grau de especialização. 

Somos uma das principais seguradoras europeias de Obras de Arte
e Coleções, segurando algumas das maiores coleções de Arte na Europa.

Oferecemos produtos inovadores e adaptados. 

Para mais informações:

Contacte o seu corretor de seguros ou a Innovarisk, representante da Hiscox em Portugal, 
através do (+351) 215 918 370 ou do email geral@innovarisk.pt.

Mais informação em www.innovarisk.pt.

Não dispensa a consulta da informação pré-contratual e contratual legalmente exigida.

A SUA PAIXÃO
SÃO AS COLEÇÕES. 
A NOSSA
É PROTEGÊ-LAS.
Seguro Hiscox para Colecionadores
que querem proteger as suas Coleções.
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1 Cédula - 2 expl. Casa da Moeda 100 Réis 
1891

18

PAPEL. 100 Réis 6 Ago 1891. Dupla face. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 46, 
49. BC- a BC+.

2 Cédula - 3 expl. Lisboa 5 Centavos 1917

4

PAPEL. Sta. Casa da Misericórdia. 5 
Centavos 20 Ago 1917. 00001; 02837; 
18810. Selo branco. ESCASSAS. Várias 
dimensões. CMA 145. REG a MBC+.

3 Cédula - 6 expl. Casa da Moeda 20 
Centavos L 1922

8

PAPEL. 20 Centavos L 1922. Dupla face. 
Várias dimensões. CMA vários. MBC- a 
MBC.

4 Cédula - 11 expl. Casa da Moeda 5 
Centavos 1918

10

PAPEL. 5 Centavos 1918. Dupla face. 
Várias dimensões. CMA vários. BC a 
MBC+.

5 Cédula - 12 expl. Casa da Moeda 10 
Centavos D 1917

10

PAPEL. 10 Centavos D 1917. Dupla face. 
Várias dimensões. CMA vários. BC a 
MBC+.

6 Cédula - Abrantes 2 Centavos 1920

6

PAPEL. Câmara Municipal. 2 Centavos 31 
Dez 1920. Série AV. Dupla face. Carimbo 
e chancela “M. A. Salgueiro” no verso. 
ESCASSA. Rasgão no topo. 10x6,2 cm. 
CMA 159. BC.

7 Cédula - Alcácer do Sal 1 Centavo 1920

8
PAPEL. 1 Centavo 6 Mai 1920. Uniface. 
ESCASSA. 7,9x5,5 cm. CMA 226. MBC.

8 Cédula - Alcobaça 1 Centavo N/D

2

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. Dupla face. Selo branco. 10,2x6,5 cm. 
CMA 315. BC.

Visite o nosso leilão online - Visit our online auction - Visitez notre vente aux enchères online 
www.numismaticaleiloes.pt
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9 Cédula - Arronches 2 Centavos N/D

10

CARTÃO. 2 Centavos N/D. 2.ª Série. 
Chancela no verso. ESCASSA. 4,5x3,6 cm. 
CMA 698. MBC-.

10 Cédula - Azambuja 2 Centavos 1920

10
PAPEL. 2 Centavos 28 Jan 1920. Série E. 
8,8x5,8 cm. CMA 769. BELA.

11 Cédula - 2 expl. Barcelos 5, 20 Centavos 
N/D

10

PAPEL. Banco de Barcelos. 5, 20 Centavos 
N/D. Dupla face. Chancela. Várias 
dimensões. CMA 803, 805. BC+ a MBC-.

12 Cédula - 2 expl. Braga 5, 10 Centavos 
N/D

10

PAPEL. Empresa da Arcada, Limitada. 5, 
10 Centavos N/D. Dupla face. ESCASSA. 
Várias dimensões. CMA 1082, 1083. MBC- 
a MBC+.

13 Cédula - Caldas da Rainha 5 Centavos 
N/D

6

PAPEL. Associação Comercial e Industrial. 
5 Centavos N/D. Uniface. No verso, 
carimbo da Associação e chancela. 
ESCASSA. 8,3x5,8 cm. CMA 1220. MBC.

14 Cédula - 2 expl. “Cezimbra” 1, 2 
Centavos 1921

14

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
28 Out 1921. Dupla face. RARAS. Várias 
dimensões. CMA 1442, 1443. BC+ a MBC.

15 Cédula - Cuba 2, 5, 10 Centavos 1919

4

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 5, 10 
Centavos 31 Dez 1919. Dupla face. Com e 
sem selo branco. Várias dimensões. CMA 
1629, 1630, 1631. MBC- a MBC.

16 Cédula - 4 expl. Cuba 2, 5 (2), 10 
Centavos 1919

10

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 5, 10 
Centavos 31 Dez 1919. Dupla face. Selo 
branco. Várias dimensões. CMA 1629, 
1630, 1631. MBC- a MBC+.

17 Cédula - Estremoz 4 expl. 1, 2, 5, 10 
Centavos N/D - 1921

10

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2, 5, 10 
Centavos N/D - 1921. Várias dimensões. 
CMA 1719, 1720, 1722, 1723. MBC- a 
BELA.

18 Cédula - 2 expl. Évora 1, 2 Centavos N/D

8

PAPEL. Creche-Lactario. 1, 2 Centavos 
N/D. Séries N, S. Uniface. Selo branco. 
Várias dimensões. CMA 1738, 1739. MBC 
a MBC+.

19 Cédula - 2 expl. Évora 5, 10 Centavos 
N/D

8

PAPEL. Misericórdia. 5, 10 Centavos 
N/D. Séries J, N. Numeradas. Dupla face. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 
1771, 1772. BC+.
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20 Cédula - 2 expl. Faro e S. Brás de 
Alportel 1 Centavo 1920

8

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 
1920. Selo branco e chancela no verso. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 
1780, 3830. BC- a BELA.

21 Cédula - Ferreira do Zezere 2 Centavos 
N/D

6

PAPEL. 2 Centavos N/D. Uniface. Selo 
branco. Carimbo no verso “António Dias 
Ferreira”. ESCASSA. 8,3x5,7 cm. CMA 
1839. MBC.

22 Cédula - 2 expl. Fronteira 1, 5 Centavos 
N/D

8

PAPEL. Câmara Municipal / Misericórdia. 
1, 5 Centavos N/D. Várias dimensões. 
CMA 1953, 2003 (ESCASSA). BC- a BC.

23 Cédula - Fundão 1 Centavo 1920

10

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 1 
Ago 1920. Série A. Nº 01486. Dupla face. 
Selo branco. RARA. 8,3x5,7 cm. CMA 
2045. BC+.

24 Cédula - 2 expl. Gondomar 2$50, 5$00  
N/D

20

CARTÃO. Cooperativa de Produção e 
Consumo dos Trabalhadores de Fânzeres. 
2$50, 5$00  N/D. Série AE. Nº 1029, 4530. 
Dupla face. Carimbo. 2ª expls.em leilão. 
Várias dimensões. CMA n/c. MBC.

25 Nota - 3 expl. Guimarães 1, 2, 5 Centavos 
N/D

15

PAPEL. Companhia dos Banhos de Vizela 
/ Tabacaria Lemos. 1, 2, 5 Centavos N/D. 
Numeradas. Dupla face. CMA 2185 
(RARA), 2213, 2214. MBC a MBC+.

26 Cédula - 4 expl. Lourinhã, Póvoa do 
Varzim, Serpa, Setubal

8

PAPEL. 2 Centavos (3), 20 Centavos 1919-
1921. Várias dimensões. ESCASSAS. 
CMA 2507, 3578, 3890, 3901. MBC- a 
MBC+.

27 Cédula - Montemor-o-Velho 2 expl. 5, 10 
Centavos N/D

4

PAPEL. Misericórdia. 5, 10 Centavos N/D. 
Dupla face. Várias dimensões. CMA 2839, 
2840. BC a MBC-.

28 Cédula - Mora 2 expl. 5, 10 Centavos 
N/D

14

PAPEL. Hospital da Misericórdia. 5, 10 
Centavos N/D. Dupla face. RARAS. Várias 
dimensões. CMA 2846, 2847. MBC a 
MBC+.

29 Cédula - 2 expl. Trancoso 5, 10 Centavos 
N/D

8

PAPEL. 5, 10 Centavos N/D. 1.ª Série. 
Numeradas. Dupla face. ESCASSAS. 
Várias dimensões. CMA 4159, 4160. MBC 
a MBC+.

30 Cédula - 2 expl. Viana do Castelo 2, 4 
Centavos N/D

8

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 4 Centavos 
N/D. Numeradas. Dupla face. Selo branco. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 
4259, 4260. BELAS.

31 Cédula - 2 expl. Vila Nova de Cerveira 1, 
2 Centavos N/D

8

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D. Numeradas. Dupla face. ESCASSAS. 
Várias dimensões. CMA 4403, 4404. MBC.
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32 Bilhete de Portagem - 4 expl. $10, $20, 
$50, 1$00 N/D

55

PAPEL. $10, $20, $50, 1$00 N/D. 
Numeradas. Ponte Luiz I. Com perfurações. 
Várias dimensões. MBC+.

33 Cédula - 4 expl. várias 1, 2, 4 Centavos

6

PAPEL. Lourinhã (2), Tomar, Vila Nova da 
Barquinha. Várias dimensões. CMA vários. 
BC- a MBC.

34 Apólice do Real Erário - 1$200 1805

55
PAPEL. 1$200 Réis 1805. “5” manuscrito. 
Nº 71400. S/ carimbo. AMA 32S. BC

35 Apólice do Real Erário - 1$200 1805

15

PAPEL. 1$200 Réis 1805. “5” manuscrito. 
Nº 73227. C/ carimbo D. Pedro IV. AMA 
32P. BC-

36 Apólice do Real Erário - 1$200 1805

15

PAPEL. 1$200 Réis 1805. “5” manuscrito. 
Nº ( ). C/ carimbo D. Miguel I. AMA 32M. 
BC

37 Apólice Real Erário - 1$200 Réis 1805

6
PAPEL. 1$200 Réis 1805. C/ car D. Miguel 
I. AMA 31M. REG

38 Apólice do Real Erário - 1$200 1807

15

PAPEL. 1$200 Réis 1807. “7” manuscrito. 
Nº ( ). C/ carimbo D. Miguel I. AMA 32M. 
BC

39 Apólice do Real Erário - 2$400 1798

15
PAPEL. 2$400 Réis 1798. Nº 274099. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 22M. BC

40 Apólice do Real Erário - 2$400 1798

12
PAPEL. 2$400 Réis 1798. Nº 39732. C/ 
carimbo D. Pedro IV. AMA 22P. BC

41 Apólice do Real Erário - 2$400 1799

15

PAPEL. 2$400 Réis 1799. “9” manuscrito. 
Nº 820297. C/ carimbo D. Miguel I. AMA 
24M. BC
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42 Apólice do Real Erário - 2$400 1799/8

10

PAPEL. 2$400 1799/8. “9” manuscrito. Nº 
375558. C/ carimbo D. Pedro IV. AMA 23P. 
BC.

43 Apólice do Real Erário - 2$400 1798/9

15

PAPEL. 2$400 Réis 1798/9. “9” 
manuscrito. Nº 344465. C/ carimbo D. 
Miguel I. AMA 23M. MBC-

44 Apólice do Real Erário - 2$400 1805

15

PAPEL. 2$400 Réis 1805. “5” manuscrito. 
Nº 57666. C/ carimbo D. Miguel I. AMA 
25M. BC

45 Apólice do Real Erário - 2$400 1805

60

PAPEL. 2$400 Réis 1805. “5” manuscrito. 
Nº 37770. S/ carimbo. AMA 25S. BC- 
MBC-

46 Apólice do Real Erário - 2$400 1807

60
PAPEL. 2$400 Réis 1807. “7” manuscrito. 
Nº 6676. S/carimbo. AMA 26S. BC-.

47 Apólice do Real Erário - 2$400 1807

15

PAPEL. 2$400 Réis 1807. “7” manuscrito. 
Nº 21818. C/ carimbo D. Miguel I. AMA 
26M. MBC-

48 Apólice do Real Erário - 10$000 1798

15
PAPEL. 10$000 Réis 1798. Nº 297203. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 10M. BC

49 Apólice do Real Erário - 10$000 1798/9

60

PAPEL. 10$000 Réis 1798/9. “9” 
manuscrito. Nº 134009. S/ carimbo. AMA 
11S. BC

50 Apólice do Real Erário - 10$000 1798/9

15

PAPEL. 10$000 Réis 1798/9. “9” 
manuscrito. Nº 84189. C/ carimbo D. 
Miguel I. AMA 11M. MBC-
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51 Apólice do Real Erário - 10$000 1799 
RARA

125

PAPEL. 10$000 Réis 1799. “9” manuscrito. 
Nº 318242. S/ carimbo. Erro “Novent(e)”. 
AMA 12S. REG.
Variantes: (…) Pormenor curioso que 
só por si permite identificar a Variante 
b do Grupo nº 12, pois é a única em que 
aparece, é, no texto, a palavra “noventa” 
escrita, por gralha, com “e” final 
(“novente”). In ALMEIDA, Mário S. de; 
Apólices do Real Erário, Anexos Nummus, 
n.º 2, pág. 244, 1993

52 Apólice do Real Erário - 10$000 1799

60
PAPEL. 10$000 Réis 1799. Nº 955748. S/ 
carimbo. AMA 13S. MBC-

53 Apólice do Real Erário - 10$000 1799

15
PAPEL. 10$000 Réis 1799. Nº 525388. C/ 
carimbo D. Pedro IV. AMA 13P. MBC-

54 Apólice do Real Erário - 20$000 1798

15
PAPEL. 20$000 Réis 1798. Nº 623527. C/ 
carimbo D. Pedro IV. AMA 3P. BC

55 Apólice do Real Erário - 20$000 1798

15
PAPEL. 20$000 Réis 1798. Nº 691799. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 4M. BC

56 Apólice do Real Erário - 20$000 1798/9

15

PAPEL. 20$000 Réis 1798/9. “9” 
manuscrito. Nº 111446. C/ carimbo D. 
Pedro IV. AMA 4P. BC

57 Apólice do Real Erário - 5$000 1798/9

15

PAPEL. 5$000 Réis 1798/9. “9” 
manuscrito. Nº 247348. C/ carimbo D. 
Miguel I. AMA 18M. BC

58 Apólice do Real Erário - 20$000 1799

15

PAPEL. 20$000 Réis 1799. “9” manuscrito. 
Nº 139772. C/ carimbo D. Pedro IV. AMA 
5P. MBC-

59 Apólice do Real Erário - 20$000 1799

15

PAPEL. 20$000 Réis 1799. “9” manuscrito. 
Nº 138404. C/ carimbo D. Miguel I. AMA 
5 M. BC
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60 Apólice do Real Erário - 20$000 1799

15
PAPEL. 20$000 Réis 1799. Nº 825899. C/ 
carimbo D. Pedro IV. AMA 6M. BC.

61 Apólice do Real Erário - 20$000 1799

15
PAPEL. 20$000 Réis 1799. Nº 825731. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 6M. BC

62 Apólice do Real Erário - 20$000 179 , 
ÚNICA

75

PAPEL. 20$000 Réis 179 . Nº 128536. C/ 
carimbo D. Pedro IV. Data s/ último dígito. 
AMA n/c. BC

63 Nota - 500 Réis ch. 3 1904

25

PAPEL. 500 Réis ch. 3, 27 Dez 1904. 
ADC maen. Governador: Júlio Marques de 
Vilhena; Director: Henrique Matheus dos 
Santos. Vincos. Pequeno rasgão na margem 
inferior. 12x7,4 cm. P 105a. MBC.

64 Nota - 500 Réis ch. 3 1904

15

PAPEL. 500 Réis ch. 3, 27 Dez 1904. 2VN 
ZUOX. Governador: Júlio Marques de 
Vilhena; Director: José Pereira Cardoso. 
Múltiplos vincos. Pequenos rasgões nas 
margens. Sujidade. 12x7,5 cm. P 105a. BC.

65 Nota - 1000 Réis ch. (1) 1891

400

PAPEL. 1000 Réis ch. (1), 1 Jul 1891. 
Série D.p. 10952. Governador: Henrique 
de Barros Gomes; Director: António 
José Gomes Netto. Vincos. Sujidade. 
Manuscrita. 12x7,5 cm. P 66. MBC.

66 Nota - 1000 Réis ch. (2) 1896

250

PAPEL. 1000 Réis ch. (2) 1896. ED 05648. 
Governador: Júlio Marques de Vilhena; 
Director: António José Gomes Netto. 
Vincos. Pequenos rasgões nas margens. 
Pequena perfuração na superfície impressa. 
Manuscrita. 12,1x7,5 cm. P 73. BC+.

67 Nota - 1000 Réis ch. 3 1910

70

PAPEL. 1000 Réis ch. 3, 30 Set 1910. CR 
zuox. Governador: José Adolfo de Mello 
e Sousa; Director: António José Gomes 
Netto. Reparada com fitacola. Manchas 
oxidação. 12,1x7,8 cm. P 106. BC.

68 Nota - 1000 Réis ch. 3 1910

50

PAPEL. 1000 Réis ch. 3, 30 Set 1910. S 
zuox. Governador: José Adolfo de Mello 
e Sousa; Director: João da Motta Gomes 
Júnior. Múltiplos vincos. Perfuração ao 
centro e rasgões profundos nas margens. 
Sujidade. 12x7,7 cm. P 106. REG.
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69 Nota - 1000 Réis ch. 3 1910 PROVA

100

PAPEL. 1000 Réis ch. 3 30 Set 1910. Prova 
uniface do reverso. 12,2x7,8 cm. P 106. 
MBC+.

70 Nota - 2.500 Réis ch. (2) 1900

450

PAPEL. 2.500 Réis ch. (2), 25 Mai 
1900. Série KD. 00971. Governador: 
Júlio Marques de Vilhena; Director: 
Augusto José da Cunha. Vincos. Pequenas 
perfurações ao centro e na mancha. 
Pequenos rasgões nas margens. Sujidade. 
Manuscrita. 12,6x8,2 cm. P 74. BC.

71 Nota - 2.500 Réis ch. 4 1909

200

PAPEL. 2.500 Réis ch. 4, 30 Jun 1909. MF 
02722. Governador: José Adolfo de Mello 
e Sousa; Director: João da Motta Gomes 
Júnior. Vincos. Pequeno rasgão na margem. 
Alguma sujidade. Manuscrita. 12,6x8,1 cm.  
P 107. MBC-.

72 Nota - 2.500 Réis ch. 4 1910

200

PAPEL. 2.500 Réis ch. 4, 30 Set 1910. ZP 
04995. Governador: José Adolfo de Mello 
e Sousa; Director: João da Motta Gomes 
Júnior. Vincos. Rasgões nas margens. 
Pequenas perfurações na mancha. Sujidade. 
Manuscrita. 12,5x8,1 cm. P 107. BC.

73 Nota - 5.000 Réis ch. (5) 1901

750

PAPEL. 5.000 Réis ch. 5, 20 Set 1901. 
CN 10636. Governador: Júlio Marques de 
Vilhena; Director: José da P. Castanheira 
das Neves. Reparada. Vincos. Perfurada. 
Rasgões. Manuscrita. 14x9,3 cm. P 80. 
BC-.

74 Nota - 5.000 Réis ch. 6 1907

200

PAPEL. 5.000 Réis ch. 6, 9 Jul 1907. LM 
07477. Furos de inutilização. Governador: 
Júlio Marques de Vilhena; Director: 
José Félix da Costa. Reparada. Vincos. 
Manuscrita. 14,2x9,3 cm. P 83. BC-.

75 Nota - 5.000 Réis ch. 7 1906

80

PAPEL. 5.000 Réis ch. 7, 14 Nov 1906. 
N 07781. Governador: Júlio Marques de 
Vilhena; Director: António José Gomes 
Netto. Reparada com fitacola. Manuscrita. 
Rasgões e falta de papel nas margens. 
14,1x9,1 cm. P 104. REG.

76 Nota - 5.000 Réis ch. 7 1909

220

PAPEL. 5.000 Réis ch. 7, 30 Dez 1909. IZ 
09089. Governador: José Adolfo de Mello e 
Sousa; Director: Francisco Maria da Costa. 
Vincos. Sujidade. Manuscrita. 14x9,1 cm. P 
104. BC+.
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77 Nota - 10.000 Réis ch. 3 1904

350

PAPEL. 10.000 Réis ch. 3, 30 Ago 1904. 
GG 07338. Governador: Júlio Marques de 
Vilhena; Director: Augusto José da Cunha. 
Reparada. Vincos. Pequenos rasgões nas 
margens. Sujidade. Manuscrita. 16,4x10,6 
cm. P 81. BC-.

78 Nota - 10.000 Réis ch. 3 1908

400

PAPEL. 10.000 Réis ch. 3, 22 Mai 1908. 
HM 15720. Governador: José Adolfo de 
Mello e Sousa; Director: Henrique Matheus 
dos Santos. Vincos. Rasgões nas margens. 
Sujidade. Manuscrita. 16,4x10,6 cm. P 81. 
BC.

79 Nota - 10.000 Réis ch. 4 1908

800

PAPEL. 10.000 Réis ch. 4, 22 Mai 1908. N 
07446 (nº a vermelho). Governador: José 
Adolfo de Mello e Sousa; Director: António 
José Gomes Netto. Vincos. Rasgões nas 
margens. Ligeira perfuração ao centro. 
Alguma sujidade. 16x10,3 cm. P 108. BC.

80 Nota - 10.000 Réis ch. 4 1910

180

PAPEL. 10.000 Réis ch. 4, 30 Set 1910. GG 
05807. Governador: José Adolfo de Mello 
e Sousa; Director: José Félix da Costa. 
Reparada com fitacola: rasgões na mancha. 
Sujidade. 16x10,3 cm. P 108. REG.

81 Nota - 20.000 Réis ch. (7) 1891, MUITO 
RARA

4000

PAPEL. 20.000 Réis ch. (7), 15 Set 1891. 
17794.K. Governador: Pedro Augusto de 
Carvalho; Director: António José Gomes 
Netto. Vincos. Perfuração ao centro. Alguns 
rasgões nas margens. Manuscrita. Sujidade. 
16,5x10 cm. P 71. BC-.

82 Nota - 20.000 Réis ch. (8) 1901

2400

PAPEL. 20.000 Réis ch. (8), 26 Fev 1901. 
BG 15179. Governador: Júlio Marques de 
Vilhena; Director: José da P. Castanheira 
das Neves. Reparada com fitacola. Cantos 
inferiores cortados. Vincos. Pequeno rasgão 
no topo. Pequenas perfurações ao centro. 
Manuscrita. 16,8x9,6 cm. P 82. BC-.

83 Nota - 20.000 Réis ch. 8 m 1906, RARA

3000

PAPEL. 20.000 Réis ch. 8 m, 12 Out 1906. 
C 07630. Governador: Júlio Marques de 
Vilhena; Director: Henrique Matheus 
dos Santos. Vincos. Manuscrita. Ligeira 
sujidade. 16,7x9,6 cm. P 84. MBC.

84 Nota - 20.000 Réis ch. 9 1909, RARA

1500

PAPEL. 20.000 Réis ch. 9, 30 Dez 1909. 
AN 13364. Governador: José Adolfo de 
Mello e Sousa; Director: Francisco Maria 
da Costa. Vincos. Rasgões nas margens e 
na mancha. Manuscrita. Alguma sujidade. 
17,7x11,4 cm. P 109. BC.
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85 Nota - 50.000 Réis ch. 3 1906

750

PAPEL. 50.000 Réis ch. 3, 31 Ago 1906. 
08596X (a vermelho). Governador: Júlio 
Marques de Vilhena; Director: Duarte 
Augusto de Abranches Bizarro. Vincos. 
Perfuração ao centro. Pequenos rasgões 
nas margens. Sujidade. 19,4x11,9 cm. P 85. 
BC+.

86 Nota - 50.000 Réis ch. 3 1907

900

PAPEL. 50.000 Réis ch. 3, 30 Abr 1907. 
08640.Z (a vermelho). Governador: Júlio 
Marques de Vilhena; Director: Duarte 
Augusto de Abranches Bizarro. Vincos. 
Pequeno rasgão na margem inferior. 
Pequenas perfurações na mancha. 
Manuscrita. 19,3x11,9 cm. P 85. BC

87 Nota - 50.000 Réis ch. 3 1907

600

PAPEL. 50.000 Réis ch. 3, 26 Nov 1907. 
06498.AH (a vermelho). Governador: 
José Adolfo de Mello e Sousa; Director: 
Augusto José da Cunha. Vincos. 
Perfuracões ao centro. Manuscrita. 
Sujidade. 19,3x11,9 cm. P 85. BC-.

88 Nota - 50.000 Réis ch. 3 1910

600

PAPEL. 50.000 Réis ch. 3, 30 Jul 1910. 
16358.BT (a vermelho). Governador: 
José Adolfo de Mello e Sousa; Director: 
Augusto José da Cunha. Vincos. Pequenos 
rasgões nas margens. Pequena perfuração 
ao centro. Manuscrita. Sujidade. Carimbo 
no verso. 19,3x11,8cm. P 85. BC-.

89 Nota - 50.000 Réis ch. 3 1910

550

PAPEL. 50.000 Réis ch. 3, 30 Set 1910. 
12993.DM. Governador: José Adolfo de 
Mello e Sousa; Director: Francisco Maria 
da Costa. Vincos. Pequena perfuração ao 
centro. Manuscrita. Sujidade. 19,1x11,8 
cm. P 85. BC.

90 Nota - 50.000 Réis ch. 4 1910

500

PAPEL. 50.000 Réis ch. 4, 30 Set 1910. C 
01357. Governador: José Adolfo de Mello 
e Sousa; Director: Henrique Matheus dos 
Santos. Vincos. Rasgões nas margens. 
Perfuração ao centro. Manuscrita. Sujidade. 
19,2x11,8 cm. P 110. REG.

91 Nota - 100.000 Réis ch. (1) 1908, RARA

2300

PAPEL. 100.000 Réis ch. (1), 30 Jun 1908. 
13093.Z. Governador: José Adolfo de 
Mello e Sousa; Director: Júlio de Oliveira 
Bastos. Vincos. Perfurações ao centro. 
Manuscrita. 19,5x11,8 cm. P 78. BC.

92 Nota - 100.000 ch. 2 1909

1700

PAPEL. 100.000 ch. 2, 10 Mar 1909. 
04128.AN. Governador: José Adolfo de 
Mello e Sousa; Director: Augusto José da 
Cunha. Vincos. Perfurações na mancha. 
Pequenos rasgões nas margens. Manchas de 
oxidação. 20,3x12,4 cm. P 78. BC+.
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93 Nota - 100.000 ch. 2 1909

1500

PAPEL. 100.000 ch. 2, 10 Mar 1909. 
17397.X (a vermelho). Governador: José 
Adolfo de Mello e Sousa; Director: José 
Félix da Costa. Vincos. Pequenos rasgões 
nas margens. Pequenas  perfurações na 
mancha. Sujidade ligeira. 20,5x12,7 cm. P 
78. BC.

94 Nota - 50 Centavos ch. 1 1918

20

PAPEL. 50 Centavos ch. 1, 5 Jul 1918. 1AZ 
SEGR. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: Francisco Maria da 
Costa. Ligeiros vincos. 12,2x7,6 cm. P 
112a. MBC

95 Nota - 50 Centavos ch. 1 1920

18

PAPEL. 50 Centavos ch. 1, 25 Jun 1920. 
5NL/SEGR. Governador: Inocêncio 
Camacho Rodrigues; Director: José Pereira 
Cardoso. Múltiplos vincos. Manchas. 
Pequeno rasgão na margem direita. 12x7,5 
cm. P 112b. BC+.

96 Nota - 2 expl 50 Centavos ch. 1 1918, 
1920

30

PAPEL. 50 Centavos ch. 1 5 Jul 1918, 
25 Jun 1920. 1CT GRPO; 5SH GRPO. 
Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: Chancelas diferentes. 
12,1x7,6 cm. P 112b. BC

97 Nota - 1$00 ch. 1 1917

30

PAPEL. 1$00 ch. 1, 7 Set 1917. 1ZN 
11,723. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: Francisco Maria da 
Costa. Múltiplos vincos. Sujidade. 12,4x8,2 
cm. P 113a. BC

98 Nota - 1$00 ch. 1 1917

28

PAPEL. 1$00 ch. 1, 7 Set 1917. BK12980. 
Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: José Félix da Costa. 
Vincos. Sujidade. Pequenos rasgões nas 
margens. 12,3x8,1 cm. P 113a. BC-.

99 Nota - 1$00 ch. 1 1920

45

PAPEL. 1$00 ch. 1, 25 Jun 1920. 2K 
05,497. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: José da Paixão 
Castanheira das Neves. 12,5x6,2 cm. P 
113a. BELA

100 Nota - 1$00 ch. 1 1920

35

PAPEL. 1$00 ch. 1, 25 Jun 1920. 2MP 
01094. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: José Paixão 
Castanheira das Neves. Pequenos rasgões 
nas margens. Vincos. Sujidade. 12,5x8,3 
cm. P 113a. BC.

101 Nota - 2$50 ch. 1 1920

40

PAPEL. 2$50 ch. 1, 10 Jul 1920. KD 
zuen. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: José da Paixão 
Castanheira das Neves. Múltiplos vincos. 
Sujidade. 13,5x9 cm. P 119. BC-

102 Nota - 2$50 ch. 2 1922

50

PAPEL. 2$50 ch. 2, 17 Nov 1922. 1 BB 
16304. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: Fernando Emygdio 
da Silva. Vincos. Perfurações ao centro. 
13,2x7,3 cm. P 127. BC.
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103 Nota - 2$50 ch. 2 1925

30

PAPEL. 2$50 ch. 2, 18 Nov 1925. 2KQ 
01737. Governador: Inocêncio Camcaho 
Rodrigues; Director: José Caetano Lobo 
D’Ávila da Silva Lima. Ligiera falta de 
papel. Vincos. Sujidade. 13,2x7,5 cm. P 
127. REG

104 Nota - 5$00 ch. 1 1913 RARA

250

PAPEL. 5$00 ch. 1, 29 Jul 1913. BG17427. 
“OURO” a vermelho. Governador: 
Inocêncio Camacho Rodrigues; Director: 
José da Paixão Castanheira das Neves. 
Vincos. Pequena perfuração na superfície. 
Pequenos rasgões nas margens. Manchas de 
sujidade. 14,4x9,5 cm. P 114. BC.

105 Nota - 5$00 ch. 1 1914

175

PAPEL. 5$00 ch. 1, 30 Out 1914. HZ 
17757. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: Henrique Matheus 
dos Santos. Múltiplos vincos. Sujidade. 
14,5x9,5 cm. P 114. BC+

106 Nota - 5$00 ch. 1 1923

180

PAPEL. 5$00 ch.1, 1 Fev 1923. 1MN 
17,956. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: José Pereira Cardoso. 
Vincos. Sujidade. 14,7x9,6 cm. P 114. 
MBC

107 Nota - 5$00 ch. 2 1920

100

AR. 5$00 ch. 2, 10 Jul 1920. EN 18227. 
Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Duarte Bizarro. Vincos. 
Sujidade. 14,5x9,5 cm. P 120. BC+

108 Nota - 5$00 ch. 2 1920

40

PAPEL. 5$00 ch. 2, 10 Jul 1920. DX 
14121. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: José Pereira Cardoso. 
Perfurações ao Centro c/ falta de papel. 
14,6x9,5 cm. P 120. REG

109 Nota - 5$00 ch. 4 1925

60

PAPEL. 5$00 ch. 4, 13 Jan 1925. 1CQ 
11308. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: José Caetano Lobo 
D’Ávila da Silva Lima. Vincos. Sujidade. 
14,1x8,2 cm. P 133. BC+

110 Nota - 5$00 ch. 4 1925

55

PAPEL. 5$00 ch. 4, 13 Jan 1925. 18356. 
Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: José Caeiro da Mata. 
Vincos. Rasgão na margem superior e 
inferior ao centro. 14,3x8,4 cm. P 133. BC-.
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111 Nota - 10$00 ch. 3 1925

80

PAPEL. 10$00 ch. 3, 13 Jan 1925. 1IS 
06976. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: João Theotónio 
Pereira Júnior. Múltiplos vincos. Sujidade. 
14,9x8,7 cm. P 134. BC-

112 Nota - 20$00 ch. 2 1920

500

PAPEL. 20$00 ch. 2, 5 Fev 1920, EM 
8353. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: José Félix da Costa. 
Reparada. Manchas de oxidação. 17,7x11,7 
cm. NA 12C. BC+.

113 Nota - 20$00 ch. 4 1925

60

PAPEL. 20$00 ch. 4, 13 Jan 1925. 
1QH15160. Governador: Inocêncio 
Camacho Rodrigues; Director: António 
Augusto Cerqueira. Pequenas perfurações 
ao centro. Vincos. Margens com alguns 
pequenos defeitos. 15,3x9 cm. P 135. BC+.

114 Nota - 20$00 ch. 5 1933

125

PAPEL. 20$00 ch. 5, 7 Mar 1933. AMF 
04286. Governador: Inocêncio Caacho 
Rodrigues; Administrador: Fernando 
Emygoio da Silva. Vincos. Sujidade. 
15,6x8,1 cm. P 143. MBC-

115 Nota - 20$00 ch. 5 1938

75

PAPEL. 20$00 ch. 5, 13 Mai 1938. CHP 
18758. Vice-Governador: Carlos de Barros 
Soares Branco;  Administrador: João 
Emaúz Leite Ribeiro. Vincos. Manchas 
de oxidação. Pequenos rasgão na margem 
inferior. 15,8x8,3 cm. P 143. MBC-.

116 Nota - 20$00 ch. 5 1938

45

PAPEL. 20$00 ch. 5, 13 Mai 1938. . CVJ 
19035. Vice-Governador: Álvaro Pedro 
de Sousa; Administrador: João da Motta 
Gomes Júnior. Rasgões nas margens e 
campo. Vincos. Sujidade. 15,7x8,2 cm. P 
143. BC-

117 Nota - 20$00 ch. 5 1938

45

PAPEL. 20$00 ch. 5, 13 Mai 1938. CFP 
02006. Vice-Governador: Carlos de Barros 
Soares Branco; Administrador: Fernando 
Emygoio da Silva. 15,7x8,2 cm. P 143. BC

118 Nota - 20$00 ch. 5 1940

80

PAPEL. 20$00 ch. 5, 27 Fev 1940. DSK 
09660. Vice Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: António José Pereira 
Júnior. Furos nos cantos. 15,7x8,3 cm. P 
143. MBC-

119 Nota - 20$00 ch. 6 1941

20

PAPEL. 20$00 ch. 6, 28 Jan 1941. BGF 
08534. Vice-Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: José Caeiro da Mata. 
Vincos. 13,5x7,5 cm. P 153a. MBC-

120 Nota - 20$00 ch. 6 1944

40

PAPEL. 20$00 ch. 6, 29 Ago 1944. FFM 
13544. Vice-Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: João Emaúz Leite 
Ribeiro.. Vincos. 13,6x7,6 cm. P 153a. 
MBC
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121 Nota - 20$00 ch. 6 1944

25

PAPEL. 20$00 ch. 6, 29 Ago 1944. FDS 
04021. Vice-Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: Fernando Emygoio 
da Silva. Vincos. 13,6x7,6 cm. P 153a. 
MBC-

122 Nota - 20$00 ch. 6 1946

20

PAPEL. 20$00 ch. 6, 13 Ago 1946. HJV 
12739. Vice-Governador: Carlos de Barros 
Soares Branco; Administrador: Manuel 
António do Casal Ribeiro de Carvalho. 
Perfurada ao centro. Manchada. 13,6x7,6 
cm. P 153a. BC.

123 Nota - 20$00 ch. 6 1951

12

PAPEL. 20$00 ch. 6, 26 Jun 1951. MRP 
14869. Vice-Governador: Carlos de Barros 
Soares Branco; Administrador: João Emílio 
Raposo de Magalhães. Vincos. 13,6x7,6 
cm. P 153a. MBC

124 Nota - 20$00 ch. 6 1954

15

PAPEL. 20$00 ch. 6, 25 Mai 1954. UQQ 
17943. Vice-Governador: Álvaro Pedro 
de Sousa; Aministrador: João Baptista 
de Araújo. Ligeiros vincos.13,5x7,6 cm. 
P153a. MBC

125 Nota - 20$00 ch. 6 1954

15

PAPEL. 20$00 ch. 6, 25 Mai 1954. TPS 
14525. Vice-Governador: Álvaro Pedro 
de Sousa; Aministrador: João Baptista 
de Araújo. Ligeiros vincos.13,5x7,6 cm. 
P153a. MBC

126 Nota - 20$00 ch. 6 1954

10

PAPEL. 20$00 ch. 6, 25 Mai 1954. RSP 
17293. Vice-Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Aministrador: Fernando Emygoio. 
Ligeiros vincos.13,5x7,6 cm. P153a. MBC-

127 Nota - 20$00 ch. 6 1954 CAPICUA

20

PAPEL. 20$00 ch. 6, 25 Mai 1954. UQJ 
09490. Vice-Governador. Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: João Baptista de 
Araújo. Vincos. Sujidades. 13,5x7,5 cm. P 
153a. MBC-.

128 Nota - 20$00 ch. 6A 1960 CAPICUA

20

PAPEL. 20$00 ch. 6A, 26 Jul 1960. PQ 
00400. Governador: Rafael da Silva Neves 
Duque; Administrador: Domingos Pedro 
de Castro Constâncio Pereira Coutinho. 
Vincos centrais. Alguma sujidade. 13,5x7,6 
cm. P 163a. MBC.

129 Nota - 6 expl. 20$ ch. 6, 6A 1954-1960

40

PAPEL. 20$00 ch. 6 1954, 1959 (2), 1960 
(3). Múltiplos vincos. Sujidade. 13,5x7,5 
cm. BC- a MBC

130 Nota - 7 expl. 20$00 ch. 6, 6A 1954-1960

18

PAPEL. 20$00 ch. 6 1954 (3), 1959, 1960 
(3). 13,6x7,5 cm. P 153a, 153b, 163. BC a 
MBC

131 Nota - 20$00 ch. 7 1964, Capicua

10

PAPEL. 20$00 ch. 7, 26 Mai 1964. EDD 
91119. Vice-Governador: Manuel Jacinto 
Nunes; Administrador: Domingos Pedro 
de Castro Constâncio Pereira Coutinho. 
13,5x6,6 cm. P 167a. Q/NOVA

132 Nota - 2 expl. 20$00 ch. 7 1964 
CAPICUAS

10

PAPEL. 20$00 ch. 7, 26 Mai 1964. ELM 
86668 / EMT 25252. Várias dimensões. P 
167. MBC a MBC+.

133 Nota - 2 expl. 20$00 ch. 8 1971, Capicuas

20

PAPEL. 20$00 ch. 8, 27 Jun 1971. 
SJ82928; TJ77477. 13,5x6,6 cm. P 173. 
MBC-; MBC

134 Nota - 20$00 ch. 9 1978, Capicua

10

PAPEL. 20$00 ch. 9, 4 Out 1978. BDX 
093390. Vice-Governador: Emílio Rui 
da Veiga Peixoto Vilar; Administrador: 
António José Nunes Loureiro Borges. 
13,5x6,6 cm. P 176b. BELA



25

135 Nota - 20$00 ch. 9 1978 CAPICUA

10

PAPEL. 20$00 ch. 9, 13 Set 1978. KS 
55455. ERRO: “O Vice-Governador” / “O 
Vice-Governador”: Emílio Rui da Veiga 
Peixoto Vilar / Vitor Manuel Ribeiro 
Constâncio. Vincos. 13,5x6,6 cm. P 176a. 
MBC+.

136 Nota - 20$00 ch. 9 1978 CAPICUA

5

PAPEL. 20$00 ch. 9, 13 Set 1978. LX 
12221. Vice-Governador: Emílio Rui da 
Veiga Peixoto Vilar; Administrador: Luis 
Carlos de Assunção Braz Teixeira. 13,5x6,6 
cm. P 176a. MBC+.

137 Nota - 20$00 ch. 9 1978

2

PAPEL. 20$00 ch. 9, 4 Out 1978. BQT 
100000. Vice-Governador: Emílio Rui 
da Veiga Peixoto Vilar; Administrador: 
Joaquim Cavqueiro Mestre. 13,5x6,6 cm. P 
176b. MBC-

138 Nota - 6 expl. 20$00 ch. 9 1978

10

PAPEL. 20$00 ch. 9, 4 Out 1978. 
AXF047506 a AXF047511, números 
seguidos. Vice-Governador: Emílio Rui 
da Veiga Peixoto Vilar; Administrador: 
António José Nunes Loureiro Borges. 
13,5x6,6 cm. P 176b. MBC+ a BELA

139 Nota - 50$00 ch. 6 1938

80

PAPEL. 50$00 ch. 6, 3 Mar 1938. MQ 
06778. Vice-Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: Henrique Missa. 
Múltiplos vincos. Sujidade. 14,2x8,2 cm. P 
149. BC

140 Nota - 50$00 ch. 6 1938

40

PAPEL. 50$00 ch. 6, 3 Mar 1938. PD 
10840. Vice-Governador: Álvaro Pedro 
de Sousa; Administrador: João Emaúz 
Leite Ribeiro. Rasgões. Vincos. Sujidade. 
14,2x8,2 cm. P 149. REG

141 Nota - 50$00 ch. 6A 1941

25

PAPEL. 50$00 ch. 6A, 25 Nov 1941. VP 
17895. Vice-Governador: Carlos de Barros 
Soares Branco; Administrador: Domingos 
de Sousa e Holstein Beck - Duque de 
Palmela. 14,2x8,3 cm. P 154. BC

142 Nota - 50$00 ch. 6A 1944

150

PAPEL. 50$00 ch. 6A, 31 Out 1944. BHK 
16513. Vice-Governador: Carlos de Barros 
Soares Branco; Administrador: Manuel 
António do Casal Ribeiro de Carvalho. 
Ligeiros vincos. 14,2x8,2 cm. P 154. BELA

143 Nota - 50$00 ch. 6A 1949

40

PAPEL. 50$00 ch. 6A, 28 Jun 1949. DTM 
09580. Vice-Governador: Álvaro Pedro 
de Sousa; Administrador: Manuel António 
do Casal Ribeiro de Carvalho. Vincos. 
Sujidade. 14,2x8,3 cm. P 154. BC

144 Nota - 2 expl. 50$00 ch. 7 1953, 1955

10

PAPEL. 50$00 ch. 7 28 Abr 1953, 24 
Jun 1955. M04967; CPC00032. Vice-
Governador e Administrador: Chancelas 
diferentes. 14x8,3 cm. P 160. MBC-; BC

145 Nota - 2 expl. 50$00 ch. 8 1964 Capicuas

10

PAPEL. 50$00 ch. 8, 28 Fev 1964. AJT 
67876, SD 73837. Várias dimensões. P 168. 
MBC a MBC+.
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146 Nota - 2 expl. 50$00 ch. 8 1964 Capicuas

10

PAPEL. 50$00 ch. 8, 28 Fev 1964. BQN 
86668, BPP 03430. Várias dimensões. P 
168. BC- a MBC+.

147 Nota - 50$00 ch. 9 1968, Capicua Real

40

PAPEL. 50$00 ch. 9, 28 Mai 1968. AV 
44444. Governador: António Manuel Pinto 
Barbosa; Administrador: João Baptista de 
Araújo. 14,2x7 cm. P 174a. BELA

148 Nota - 50$00 ch. 9 1980, Capicua

10

PAPEL. 50$00 ch. 9, 1 Fev 1980. AKP 
17371. Governador: Manuel Jacinto 
Nunes; Vice-Governador: Alberto Alves de 
Oliveira Pinto. 14,2x7 cm. P 174b. BELA

149 Nota - 50$00 ch. 9 1980 Substituição

15

PAPEL. 50$00 ch. 9, 1 Fev 1980. OT 
81621. Governador: Manuel Jacinto Nunes; 
Administrador: Abel António Pinto dos 
Reis. Vincos ligeiros. 14,2x7 cm. P 174b. 
BELA.

150 Nota - 100$00 ch. 5 1935

120

PAPEL. 100$00 ch. 5, 21 Fev 1935. SH 
16262. Vice-Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: Manuel António do 
Casal Ribeiro de Carvalho. Vincos. P 150. 
BC+

151 Nota - 100$00 ch. 5 1935

55

PAPEL. 100$00 ch. 5, 21 Fev 1935. 
ABX16785. Vice-Governador: Fernando 
Emygdio da Silva; Administrador: 
Domingos de Sousa e Holstein Beck. 
Reparada com fitacola. Várias pequenas 
perfurações. Rasgões nas margens. 
17,2x9,6 cm. P 150. REG.

152 Nota - 100$00 ch. 6 1954

18

PAPEL. 100$00 ch. 6, 22 Jun 1954. DNN 
11396. Vice-Governador: Carlos de Barros 
Soares Branco; Administrador: Fernando 
Emygoio da Silva. Ligeiros vincos. 15x9 
cm. P 159. MBC+

153 Nota - 100$00 ch. 6 1954

12

PAPEL. 100$00 ch. 6, 22 Jun 1954. CDK 
13798. Vice-Gtovernador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: João Emílio Raposo 
de Magalhães. Vincos. 15x9 cm. P 159. 
MBC

154 Nota - 4 expl. 100$00 ch. 6, 6A 1950-1961

15

PAPEL. 100$00 ch. 6 1950, 1957 (2); ch. 
6A 1961. Governador e Administrador: 
Chancelas diferentes. Várias dimensões. P 
159, 165. BC

155 Nota - 3 expl. 20$, 50$, 100$ ch. 6, 6A, 
7A. 1959-1961

12

PAPEL. 20$00 ch. 6 1959, VLJ 19664; 
50$00 ch. 7A 1960, AFD 00368; 100$00 
ch. 6A 1961, BSN 02057. Diferentes 
dimensões. P 153b, 164, 165. MBC

156 Nota - 100$00 ch. 7 1965, Capicua

10

PAPEL. 100$00 ch. 7, 30 Nov 1965. GBP 
36163. Vice-Governador: Manuel Jacinto 
Nunes; Administrador: António José de 
Carvalho Brandão. 15x7,4 cm. P 169a. 
BELA
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157 Nota - 100$00 ch. 7 1965, Capicua

10

PAPEL. 100$00 ch. 7, 30 Nov 1965. FGV 
43234. Vice-Governador: Manuel Jacinto 
Nunes; Administrador: Fernando Emygoio 
da Silva. 14,9x7,4 cm. P 169a. MBC+

158 Nota - 2 expl. 100$00 ch. 7 1965-1978 
CAPICUAS

10

PAPEL. 100$00 ch. 7, 1965-1978. CBL 
43434, HZQ 85058. Várias dimensões. P 
169. MBC a MBC+.

159 Nota - 2 expl. 100$00 ch. 7 1965-1978 
CAPICUAS

10

PAPEL. 100$00 ch. 7 1965-1978. GGV 
70707, HGP 30003. Várias dimensões. P 
169. MBC- a MBC+.

160 Nota - 2 expl. 50$00, 100$00 ch. 7, 9 1978, 
1980, Capicua

20

PAPEL. 50$00 ch. 9, 1 Fev 1980, AJC 
12021; 100$00 ch. 7, 20 Set 1978, HQJ 
78787. Diferentes dimensões. P 174b, 169b. 
MBC a MBC+

161 Nota - 100$00 ch. 8 1980, Capicua Real

40

PAPEL. 100$00 ch. 8, 2 Set 1980. CT 
33333. Governador: Manuel Jacinto Nunes; 
Administrador: Luis Carlos de Assunção 
Braz Teixeira. 15x7,4 cm. P 178a. Q/NOVA

162 Nota - 2 expl. 100$00 ch. 8 1980-1985, 
Capicua

18

PAPEL. 100$00 ch. 8, 2 Set 1980, 12 Mar 
1985. DM 35253; EHJ 07070. 14,9x7,3 cm. 
P 178a, 178d. BC+ a MBC

163 Nota - 100$00 ch. 9 1986, Capicua

10

PAPEL. 100$00 ch. 9, 16 Out 1986. AHB 
99799. Governador: José A. Vasconcelos 
Tavares Moreira; Vice-Governador: Walter 
Waldemar Pego Marques. 14,9x7,5 cm. P 
179a. MBC+

164 Nota - 100$00 ch. 9 1988, Capicua

12

PAPEL. 100$00 ch. 9, 24 Nov 1988. DRC 
029920. Governador: José A. Vasconcelos 
Tavares Moreira; Vice-Governador: Walter 
Waldemar Pego Marques. 14,9x7,5 cm. P 
179f. NOVA

165 Nota - 100$00 ch. 9 1986, Capicua

10

PAPEL. 100$00 ch. 9, 16 Out 1986. AHS 
10001. Governador: José A. Vasconcelos 
Tavares Moreira; Vice-Governador: 
António Carlos Feio Palmeiro Ribeiro. 
14,9x7,5 cm. P 179a. BELA
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166 Nota - Envelope 100$00 ch. 9 1987 FIL

50

PAPEL. 100$00 ch. 9, 12 Fev 1987. FIL 
013900. Governador: José A. Vasconcelos 
Tavares Moreira; Vice-Governador: 
António Carlos Palmeiro Ribeiro. 
22,8x16,1cm. P 179c. NOVO.

167 Nota - 500$00 ch. 2 1922

3500

PAPEL. 500$00 ch. 2, 17 Nov 1922. 
1B16270. Governador: Inocêncio 
Camacho Rodrigues; Director: Rui Enes 
Ulrich. P 130. PMG 65 Gem Uncirculated 
(Exceptional Paper Quality / Punch Hole 
Cancelled).

168 Nota - 500$00 ch. 7 1942

100

PAPEL. 500$00 ch. 7, 29 Set 1942. QT 
05402. Vice-Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: Francisco António 
Camilo Meira. Ligeiros vincos. 15,9x9,7 
cm. P 155. MBC+

169 Nota - 500$00 ch. 7 1942

50

PAPEL. 500$00 ch. 7, 29 Set 1942. 90 
592WD. Vice-Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: Francisco António 
Camilo Meira. Vincos. Sujidade. 15,7x9,7 
cm. P 155. BC

170 Nota - 500$00 ch. 8 1952

40

PAPEL. 500$00 ch. 8, 11 Mar 1952. NN 
06732. Vice-Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: José Caeiro da Mata. 
Vincos. Sujidade. 15,6x9,6 cm. P 158. BC+

171 Nota - 500$00 ch. 10 1966 CAPICUA

18

PAPEL. 500$00 ch. 10, 25 Jan 1966. HSQ 
15451. Vice-Governador: Manuel Jacinto 
Nunes; Administrador: Domingos Pedro 
de Castro Constâncio Pereira Coutinho. 
Vincos. 15,6x7,7 cm. P 170a. MBC+.

172 Nota - 500$00 ch. 12 1992, Capicua

10

PAPEL. 500$00 ch. 12, 13 Fev 1992. CFP 
810018. Governador: José A. Vasconcelos 
Tavares Moreira; Administrador: José de 
Matos Torres. Ligeiros vincos. 15,7x7,5 
cm. P 180d. Q/NOVA

173 Nota - 500$00 ch. 12 1992, Capicua

10

PAPEL. 500$00 ch. 12, 13 Fev 1992. CDL 
665566. Governador: José A. Vasconcelos 
Tavares Moreira; Administrador: José 
de Matos Torres. Vinco no canto inferior 
esquerdo. 15,7x7,5 cm. P 180d. Q/NOVA

174 Nota - 3 expl. 20$, 500$ ch. 7, 9, 12 1964-
1982, Capicua

8

PAPEL. 20$00 ch. 7 1964, DLT 87378; ch. 
9 1978, AJ 33833; 500$00 ch. 12 1982, 
CDX 725527 (manuscrita). Diferentes 
dimensões. P 167, 176a, 180d. BC

175 Nota - 3 expl. 50$00, 100$00 (2) ch. 7,8,9 
1965 a 1980 CAPICUAS

15

PAPEL. 50$00 ch. 9 1980, 100$00 ch. 7 
1965, 100$00 ch. 8 1980. AJG 09090, FLC 
06660, DS 96769. Várias dimensões. P 
169a, 174, 178a. MBC a MBC+.

176 Nota - 1000$00 ch. 6 1938

50

PAPEL. 1000$00 ch. 6, 17 Jun 1938. GP 
13851. Vice-Governador: Carlos de Barros 
Soares Branco; Administrador: António 
José Pereira Júnior. Rasgões. Vincos. 
Sujidade. 16,4x10,4 cm. P 152. BC
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177 Nota - 1000$00 ch. 7 1942

60

AR. 1000$00 ch. 7, 29 Set 1942. MX 
17452. Vice-Governador: Carlos de Barros 
Soares Branco; Administrador: António 
José Pereira Júnior. Vincos. 16,3x10,3 cm. 
P 156. MBC

178 Nota - 1000$00 ch. 7 1942

40

PAPEL. 1000$00 ch. 7, 29 Set 1942. BD 
11199. Vice-Governador: Álvaro Pedro de 
Sousa; Administrador: António José Pereira 
Júnior. Ligeiros rasgões nas margens. 
16,4x10,3 cm. P 156. BC

179 Nota - 1000$00 ch. 7 1942

36

PAPEL. 1000$00 ch. 7, 29 Set 1942. JM 
03688. Vice-Governador: Carlos de Barros 
Soares Branco; Administrador: João da 
Motta Gomes Júnior. Ligeiros ragões nas 
margens e campo. Vincos. 16,4x10,3 cm. P 
156. BC

180 Nota - 1000$00 ch. 8 1956

45

PAPEL. 1000$00 ch. 8, 31 Jan 1956. 
CJ05286. Vice-Governador: Álvaro Pedro 
de Sousa; Administrador: Manuel António 
do Casal Ribeiro de Carvalho. Vincos. 
16,4x10,3 cm. P 161. MBC+

181 Nota - 1000$00 ch. 8 1956

35

PAPEL. 1000$00 ch. 8, 31 Jan 1956. 
GF01056. Vice-Governador: Álvaro 
Pedro de Sousa; Administrador: Fernando 
Emygoio da Silva. Vincos. 16,4x10,3 cm. P 
161. MBC

182 Nota - 1000$00 ch. 8A 1961

35

PAPEL. 1000$00 ch. 8A, 30 Mai 1961. 
BR 04856. Governador: Rafael da Silva 
Neves Duque; Administrador: José Caeiro 
da Mata. Agrafada. Vincos. 16,3x10,4 cm. 
P 166. MBC-

183 Nota - 1000$00 ch. 8A 1961

55

PAPEL. 1000$00 ch. 8A, 30 Mai 1961. 
31 BP05462. Governador: Rafael da Silva 
Neves Duque; Administrador: João Emílio 
Raposo de Magalhães. Vincos. Pequeno 
rasgão na margem direita. 16,3x10,4 cm. P 
166. MBC.

184 Nota - 1000$00 ch. 8A 1961

25

PAPEL. 1000$00 ch. 8A, 30 Mai 1961. 38 
BH 05700. Governador: Rafael da Silva 
Neves Duque; Administrador: João Emilio 
Raposo de Magalhães. Reparada. Vincos. 
16,3x10,4 cm. P 166. BC

185 Nota - 1000$00 ch. 9 1965

470

PAPEL. 1000$00 ch. 9, 2 Abril 1965. 
AK05011. Vice-Governador: Manuel 
Jacinto Nunes; Administrador: Domingos 
Pedro de Castro Constâncio Pereira 
Coutinho. 16,5x8,1 cm. P 171. MBC

186 Nota - 1000$00 ch. 10 1967

8

PAPEL. 1000$00 ch. 10, 19 Mai 1967. 
KKV 04538. Governador: António Manuel 
Pinto Barbosa; Administrador: António 
Alves Salgado Júnior. Vincos. 16,3x8,2 cm. 
P 172a. MBC

187 Nota - 1000$00 ch. 10 1967

6

PAPEL. 1000$00 ch. 10, 19 Mai 1967. 
HXN 17590. Governador: António Manuel 
Pinto Barbosa; Administrador: António 
Luís Gomes. Vincos. 16,3x8,2 cm. P 172a. 
MBC

188 Nota - 6 expl. 1000$00 ch. 10, 11 1967-
1982

25

PAPEL. 1000$00 ch. 10 1967 (2); ch. 11 
1968 (2), 1980 (1), 1982 (1). Diferentes 
dimensões. P 172, 175a, 175b, 175e. BC a 
MBC
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189 Nota - 4 expl. 1000$ ch. 10, 11 1967-1980

10

PAPEL. 1000$00 ch. 10, 19 Mai 1967 
(2); ch. 11 28 Mai 1968, 16 Set 1980. 
Governador e Administrador: Chancelas 
diferentes. Várias dimensões. P 172a, 175a, 
175b. BC

190 Nota - 1000$00 ch. 11 1968

8

PAPEL. 1000$00 ch. 11, 28 Mai 1968. 
RPM 39224. Vice-Governador: Emílio Rui 
da Veiga Peixoto Vilar; Administrador: 
Walter Waldemar Pego Marques. Vincos. 
16,4x8,2 cm. P 175a. MBC

191 Nota - 1000$00 ch. 11 1968

8

PAPEL.1000$00 ch. 11, 28 Mai 1968. MZ 
03458. Governador: António Manuel Pinto 
Barbosa; Administrador: António José de 
Carvalho Brandão. Vincos. 16,3x8,2 cm. P 
175. MBC

192 Nota - 1000$00 ch. 11 1980

10

PAPEL. 1000$00 ch. 11, 16 Set 1980. 
ETM041653. Governador: Manuel Jacinto 
Nunes; Administrador: Walter Waldemar 
Pego Marques. Vincos. 16,3x8,1 cm. 175b. 
MBC+

193 Nota - 1000$00 ch. 11 1982, Capicua

10

PAPEL. 1000$00 ch. 11, 26 Out 1982. HJV 
36563. Governador: Manuel Jacinto Nunes; 
Vice-Governador: Vitor Manuel Ribeiro 
Constâncio. Vincos. Sujidade. 16,4x8,1 cm. 
P 175e. MBC-

194 Nota - 5 expl 1000$00 ch. 11, 12 1968-
1994

25

PAPEL. 1000$00 ch. 11 1968 (2), 1980; 
ch. 12 1992 (2). Várias dimenões. P 175a, 
175b, 181i, 181k. MBC+ a BELA

195 Nota - 1000$00 ch. 12 1988, Capicua

12

PAPEL. 1000$00 ch. 12, 22 Dez 1988. BFD 
82228. Governador: José A. Vasconcelos 
Tavares Moreira; Administrador: Luís 
Miguel Couceiro Pizarro Beleza. 16,4x7,5 
cm. P 181e. Q/NOVA

196 Nota - 6 expl. 1000$00 ch. 12, 2000$00 
ch. 1,  1986-1994

20

PAPEL. 1000$00 ch. 12 1986, 1992, 
1994 (3); 2000$00 ch. 1 1993. Diferentes 
dimensões. P 181b, 181i, 181k, 186d. BC 
a BELA

197 Nota - 2 expl. 1000$, 2000$ ch. 2, 13 
1996, 1997

12

PAPEL. 1000$00 ch. 13 18 Abr 1996; 
2000$00 ch. 2 11 Set 1997. Várias 
dimensões. P 188a, 189c. BELAS

198 Nota - 5000$00 ch. 1 1981

22

PAPEL. 5000$00 ch. 1, 27 Jan 1981. 
IZ47256. Governador: Manuel Jacinto 
Nunes; Administrador: Alberto José dos 
Santos Ramalheira. 17x7,4 cm. P 182b. 
MBC-.

199 Nota - 5000$00 ch. 1 1981

15

PAPEL. 5000$00 ch. 1, 27 Jan 1981. JK 
23468. Governador: Manuel Jacinto Nunes; 
Administrador: Maria Manuela Matos 
Morgado Santiago Baptista. 17x7,5 cm. P 
182b. MBC-

200 Nota - 2 expl. 5000$00 ch. 1, 2 1985, 1987

20

PAPEL. 5000$00 ch. 1, 4, Jun 1985, 
AFZ47099; ch. 2, 3 Dez 1987, BFL 
001274. 17x7,4 cm. P 182d, 183b. BC a 
MBC-

201 Nota - 3 expl. 5000$00 ch. 1 1981, 1983

50
PAPEL. 5000$00 27 Jan 1981 (2), 24 Mai 
1983. 17x7,5 cm. P 182b, 182c. BC a MBC

202 Nota - 5000$00 ch. 2 1987

20

PAPEL. 5000$00 ch. 2, 12 Fev 1987. AGL 
065930. Governador: José A. Vasconcelos 
Tavares Moreira; Administrador: Alberto 
José dos Santos Ramalheira. P 183a. PMG 
66 Gem Uncirculated (Exceptional Paper 
Quality).

203 Nota - 3 expl. 5000$00 ch. 2, 2A 1987, 
1989

50
PAPEL. 5000$00 ch. 2 1987, ch. 2A 1989 
(2). 17x7,5 cm. P 183b, 184b. MBC
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204 Nota - 5000$00 ch. 3 1997

20

PAPEL. 5000$00 ch. 3, 11 Set 1997. 
54H253650. Governador: António José 
Fernandes de Sousa; Vice-Governador: 
Luis Manuel Moreira de Campos e Cunha. 
P 190d. PMG 66 Gem Uncirculated 
(Exceptional Paper Quality).

205 Nota - 5000$00 ch. 3 1997

20

PAPEL. 5000$00 ch. 3, 11 Set 1997. 
54H253591. Governador: António José 
Fernandes de Sousa; Vice-Governador: 
Luis Manuel Moreira de Campos e Cunha. 
P 190d. PMG 65 Gem Uncirculated 
(Exceptional Paper Quality).

206 Nota - 5000$00 ch. 3 1997

20

PAPEL. 5000$00 ch. 3, 11 Set 1997. 
54H253610. Governador: António José 
Fernandes de Sousa; Vice-Governador: 
Luis Manuel Moreira de Campos e Cunha. 
P 190d. PMG 65 Gem Uncirculated 
(Exceptional Paper Quality).

207 Nota - 5000$00 ch. 3 1997

20

PAPEL. 5000$00 ch. 3, 11 Set 1997. 
54H253576. Governador: António José 
Fernandes de Sousa; Vice-Governador: 
Luis Manuel Moreira de Campos e Cunha. 
P 190d. PMG 65 Gem Uncirculated 
(Exceptional Paper Quality).

208 Nota - 3 expl. 5000$ ch. 3 1998

60

PAPEL. 5000$00 ch. 3, 2 Jul 1998. 
Governador: António José Fernandes de 
Sousa; Vice-Governador e Administrador: 
Chancelas diferentes. Vincos. 14,6x7,5 cm. 
P 190e. MBC

209 Nota - 3 expl. 10.000$00 ch. 1 1989, 1991

120

PAPEL. 10.000$00 ch. 1 1989 (2), 1991. 
Vincos. 17,8x7,5 cm. P 185a, 185b, 185c. 
MBC

210 Nota - 3 expl. 10000$ ch. 2 1996, 1997

100

PAPEL. 10000$00 ch. 2, 2 Mai 1996, 10 
Jul 1997 (2). Governador: António José 
Fernandes de Sousa; Vice-Governador 
e Administador: Chancelas diferentes. 
15,3x7,5 cm. P 191a, 191b. MBC

211 Nota - 9 expl. 500$, 1000$, 2000$ 1997, 
2000

45

PAPEL. 500$ ch. 13, 7 Nov 2000 (3); 
1000$ ch. 13, 7 Nov 2000 (3); 2000$ ch. 2, 
11 Set 1997 (3). Várias dimensões. P 187c, 
188d, 189c. MBC- a MBC

212 Nota - 39 expl. 20$, 50$, 100$, 500$ 1964-
1992

15

PAPEL. 20$00 ch. 7 1964 (5), ch. 8 1971 
(15), ch. 9 1978 (10); 50$00 ch. 8 1964 
(4); 100$00 ch. 7 1978, ch. 9 1986, 1988; 
500$00 ch. 11 1976, ch. 12 1992. Várias 
dimensões. P vários. BELA a NOVA

213 Nota - 49 expl. 20$, 50$, 100$, 500$ 1964-
1993

30

PAPEL. 20$00 ch.7 1964 (5), ch. 8 1971 
(2), ch. 9 1978 (10); 50$00 ch. 8 1964 (2), 
ch. 9 1968 (2), 1980 (4); 100$00 ch. 7 1965 
(3), ch. 8 1980 (2), 1984 (3), 1985 (7), ch. 
9 1988 (2); 500$00 ch. 10 1966 (2), ch. 
11 1979 (2), ch. 12 1992 (1), 1993 (2). P 
vários. BC a BELA

214 Nota - 1000$00 lata ch. 33 1974, 
Curiosidade

2

PAPEL. 1000$00 lata ch. 33, 24 Abr 1974. 
FSC 33000. Caricatura de Francisco Sá 
Carneiro. Vincos. 16,5x8,5 cm. P n/c. MBC
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215 Nota - Açores 10.000 Réis ch. 3 1905, 
ESCASSA

1500

PAPEL. 10.000 Réis ch. 3, 30 Jan 1905. 
F14078. Governador: Júlio Marques de 
Vilhena; Director: Júlio de Oliveira Bastos. 
Vincos. Perfuração ao centro e outras 
pequenas perfurações na mancha. Pequenos 
rasgões nas margens. 16,5x10,6 cm. P 11. 
BC.

216 Nota - Angola 2.500 Réis 1909

900

PAPEL. LOANDA. 2.500 Réis 1 Mar 
1909. Nº 518174. Vincos. Sujidade ligeira. 
14,7x9,4 cm. P 29. MBC.

217 Nota - Angola 2.500 Réis 1909

500

PAPEL. São Tomé e Príncipe c/ Carimbo 
“PAGAVEL NA FILIAL DE LOANDA”. 
2.500 Réis 1 Mar 1909. Nº 293192. Vincos. 
Perfuração ao centro. Rasgões que entram 
pela superfície impressa. Sujidade. 14,7x9,4 
cm. P 8a. REG.

218 Nota - Angola 5 Centavos 1918

85

PAPEL. 5 Centavos 19 Abr 1918. Q27871. 
Vincos. Falta de fibras de papel no verso. 
9,7x6,4 cm. P 49. BC.

219 Nota - Angola 50 Centavos 1923

20

PAPEL. 50 Centavos 1923. Série C/4. 
189586. Vinco no canto inferior esquerdo. 
Sujidade. P 63. MBC

220 Nota - Angola 1 Angolar D 1926

35

PAPEL. 1 Angolar D 14 Ago 1926. Ah 
069895. Descolada. Perfurações. 12,1x7,1 
cm. P 64. BC.

221 Nota - Angola 1 Angolar D 1948

30
PAPEL. 1 Angolar D 6 Out 1948. D220996. 
Vincos. Descolada. 12x7 cm. P 70. MBC+.

222 Nota - Angola 2 1/2 Angolares D1926

55

PAPEL. 2 1/2 Angolares D 14 Ago 1926. 
V056810. Vincos. Descolada. Sujidade 
ligeira. 13,1x8,2 cm. P 65. MBC-.

223 Nota - Angola 5 Angolares 1947

45

PAPEL. 5 Angolares 1 Jan 1947. 10 Acy 
034470. Vincos. Descolada. 13,6x7 cm. P 
77. MBC.
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224 Nota - Angola 500 Angolares 1927 
SPECIMEN

1500

PAPEL. 500 Angolares 1 Jun 1927. 
1A00000. P 76sp. PMG 50 About 
Uncirculated (Previously Mounted).

225 Nota - Angola 1$00 1921

30
PAPEL. 1$00, 1 Jan 1921. 2556512. 13x8,2 
cm. P 55. REG.

226 Nota - Angola 2$50 1921

180
PAPEL. 2$50 1 Jan 1921. 2325035. Vincos. 
Descolada.  13,7x8,9 cm. P 56. MBC.

227 Nota - Angola 5$00 1921

80

PAPEL. 5$00 1 Jan 1921. 821734. Vincos. 
Pequenos rasgões com falta de papel nas 
margens. Sujidade. 15,4x9,3 cm. P 57. BC-.

228 Nota - Angola 10$00 1921

150
PAPEL. 10$00 1 Jan 1921. 589346. Vincos. 
Sujidade. 16x10,5 cm. P 58. BC+.

229 Nota - Angola 20$00 1921

130

PAPEL. 20$00 1 Jan 1921. 480941. 
Rasgões nas margens e ao centro. Sujidade. 
17,2x11,3 cm. P 59. REG.

230 Nota - Angola 20$00 1956 SPECIMEN

140
PAPEL. 20$00 15 Ago 1956. 1VA000000. 
13x6,3 cm. P 87. BELA.

231 Nota - Angola 50$00 1956 SPECIMEN

160

PAPEL. 50$00 15 Ago 1956. 
20B00000000. Ligeiro defeito na margem 
esquerda. 13,5x6,7 cm. P 88s. Q/ NOVA.

232 Nota - Angola 100$00 1956 SPECIMEN

225

PAPEL. 100$00 15 Ago 1956. 
10Un000000. Pequeno defeito no canto 
superior esquerdo. 14,2x7 cm. P 89s. Q/ 
NOVA.

233 Nota - Angola 500$00 1956 SPECIMEN

425

PAPEL. 500$00 15 Ago 1956. 10AN00000. 
Pequeno defeito nos cantos superior e 
inferior esquerdo. 15x7,6 cm. P 90. Q/ 
NOVA.
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234 Nota - Angola 1000$00 1956 SPECIMEN

450

PAPEL. 1000$00 15 Ago 1956. 
10A0G000000. Defeito na margem superior 
e inferior. 15,9x8 cm. P 91. BELA.

235 Nota - Cabo Verde 100$00 1958

15

PAPEL. 100$00, 16 Jun 1958. 1332582. 
Danos na fibra do papal. Rasgões. Vincos. 
Sujidade. 15,9x8,4 cm. P 49a. BC

236 Nota - Cabo Verde 100$00 1958 
ESPÉCIME

120

PAPEL. 100$00 16 Jun 1958. 000000. 
“402”. 2 furos de inutilização. Ligeiras 
manchas de oxidação. Pequenos vincos. 
16,1x8,5 cm. P 49s. BELA.

237 Nota - Cabo Verde 500$00 1958 
ESPÉCIME

75

PAPEL. 500$00, 16 Jun 1958. 000000. 
“330”. 2 furos de inutilização. Manchas 
ligeiras. 16,5x8,7 cm. P 50s. Q/ NOVA.

238 Nota - 2 expl. Guiné 50$00 1971

20
PAPEL. 50$00 17 Dez 1971. 585762 / 
770142. Várias dimensões. P 44a. NOVAS.

239 Nota - 5 expl. Guiné 50$00 1971

45

PAPEL. 50$00 17 Dez 1971. 770190 
a 770194 (numeração seguida). Várias 
dimensões. P 44a. Q/ NOVAS a NOVAS.

240 Nota - 2 expl. Guiné 100$00 1971

20
PAPEL. 100$00 17 Dez 1971. 812605 a 
812606. Várias dimensões. P 45a. NOVAS.

241 Nota - Guiné 100$00 1921

15
PAPEL. 100$00, 17 Dez 1921. 832885. 
Vincos ligeiros. 16,7x8,6 cm. P 45a. BELA.

242 Nota - 5 expl. Guiné 100$00 1971

45

PAPEL. 100$00 17 Dez 1971. 812652 
a 812653; 812694 a 812696. Várias 
dimensões. Pequenas manchas de 
humidade. P 45a. Q/ NOVAS.

243 Nota - Guiné 500$00 1947 ESPÉCIME

700

PAPEL. 500$00, 27 Mar 1947. S/Nº. 
“67” manuscrito. 2 furos de inutilização. 
Descolada. Oxidação. Canto rasgado. 
17,6x10 cm. P 36. MBC.

244 Nota - Guiné 1000$00 1964

30

PAPEL. 1000$00, 30 Abr 1964. 196061. 
Múltiplos vincos. Sujidade. 17,6x9,4 cm. P 
43a. BC+

245 Nota - Índia 30$00 1959

25
PAPEL. 30$00 2 Jan 1959. 1315596. 
Vincos. Sujidade. 14x7,5 cm. P 41. BC-

246 Nota - Série 6 expl. Índia 30$00, 60$00, 
100$00, 300$00, 600$00, 1000$00 1959

1800

PAPEL. 30$00 (429694), 60$00 (756443), 
100$00 (134125), 300$00 (034334), 
600$00 (117103), 1000$00 (078898) 2 Jan 
1959. Várias dimensões. P 41 a 46. MBC a 
MBC-.



35

247 Nota - Macau 1 Pataca 1912

900
PAPEL. 1 Pataca 1 Jan 1912. 264005. 
Vincos. 12,7x8,8 cm. P 7. MBC-.

248 Nota - Macau 5 Patacas 1924 
SPECIMEN

4000
PAPEL. 5 Patacas 1 Jan 1924. 000000. P 
8s. PMG 50 About Uncirculated (Repaired).

249 Nota - Macau 3 expl. 20, 50 Avos N/D

20

PAPEL. 20 Avos (2), 50 Avos N/D. 260483; 
408378; 680113. Falta de Papel (1 expl. 
20 Avos). Diferentes dimensões. P 20, 21. 
BC- a BC

250 Nota - Macau 1 Pataca 1945

25
PAPEL. 1 Pataca, 16 Nov 1945. 2734685. 
14,1x6,5 cm. P 28. MBC.

251 Nota - Macau 10 Patacas 1945 
SPECIMEN

1500

PAPEL. 10 Patacas 16 Nov 1945. S/
Nº. P 30s. PMG 65 Gem Uncirculated 
(Exceptional Paper Quality).

252 Nota - Macau 25 Patacas 1945 
SPECIMEN

1700

PAPEL. 50 Patacas 16 Nov 1945. 0000. 
P 31s. PMG 65 Gem Uncirculated 
(Exceptional Paper Quality).

253 Nota - Macau 50 Patacas 1945 
SPECIMEN

1800

PAPEL. 50 Patacas 16 Nov 1945. S/
Nº. P 32s. PMG 58 Choice About UNC 
(Exceptional Paper Quality).

254 Nota - Macau 10 Avos 1952

350

PAPEL. 10 Avos 19 Jan 1952. 2178287. 
P 42r. PMG 65 Gem Uncirculated 
(Exceptional Paper Quality).

255 Nota - Macau 50 Avos 1946

30
PAPEL. 50 Avos 6 Ago 1946. 11,9x6 cm. P 
38r. BELA

256 Nota - Macau 50 Patacas 1958

1200

PAPEL. 50 Patacas 20 Nov 1958. 176263. 
P 47a. PMG 40 Extremely Fine (Minor 
Stains).
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257 Nota - Macau 100 Patacas 1984

30

PAPEL. 100 Patacas, 12 Mai 1984. 
RH56358. Vincos. 15,5x8 cm . P 61a. 
MBC.

258 Nota - Macau 500 Patacas 2003

60

PAPEL. 500 Patacas, 8 Jun 2003. 
BR096502. Vincos. Sujidade. 15,9x8 cm. P 
79. MBC

259 Nota - Macau 2 expl. 10, 100 Patacas 
2003

15

PAPEL. 10, 100 Patacas 8 Jun 2003. BL 
232451; ET 043879. Tamanhos diferentes. 
P 77, 78. NOVAS

260 Nota - 10 expl. Macau 10 Patacas 2013

20

PAPEL. 10 Patacas 1 Jul 2013. AQ183351 
a AQ183360. Pequeno defeito na margem 
inferior. Várias dimensões. P n/c. Q/ 
NOVAS.

261 Nota - Macau 10 expl. 10 Patacas 2013

15

PAPEL. 10 Patacas 2013 (10). AQ183061 a 
AQ183070, números seguidos. Superfícies 
onduladas. 13,9x6,9 cm. P n/c. Q/NOVAS

262 Nota - Macau 10 expl. 10 Patacas 2013

15

PAPEL. 10 Patacas 2013 (10). AQ183441 a 
AQ183450, números seguidos. Superfícies 
onduladas. 13,9x6,9 cm. P n/c. Q/NOVAS

263 Nota - Macau 15 expl. 10 Patacas 2013

25

PAPEL. 10 Patacas 2013 (15). AN221306 a 
AN221320, números seguidos. Superfícies 
onduladas. 13,9x6,9 cm. P n/c. Q/NOVAS

264 Nota - 10 expl. Macau 20 Patacas 2013

20

PAPEL. 20 Patacas 1 Jul  2013. AP183351 
a AP183360. Pequeno defeito na margem 
inferior. Vinco ligeiro na superfície 
esquerda. Várias dimensões. P n/c. Q/ 
NOVA.

265 Nota - Macau 10 expl. 20 Patacas 2013

25

PAPEL. 20 Patacas 2013 (10). AP183441 a 
AP183450, numeração seguida. Superfície 
ondulada. Expl. c/ vincos junto à marca de 
água. 14,4x7,1 cm. P n/c. Q/NOVA

266 Nota - Macau 10 expl. 20 Patacas 2013

25

PAPEL. 20 Patacas 2013 (10). AP183061 a 
AP183070, numeração seguida. Superfície 
ondulada. Expl. c/ vinco junto à marca de 
água. 14,4x7,1 cm. P n/c. Q/NOVA

267 Nota - Macau 50 Patacas 2009

8

PAPEL. 50 Patacas, 8 Ago 2009. AD08373. 
Ponte de Sai Van. Ligeiros vincos. 14,9x7,5 
cm. P n/c. NOVA

268 Nota - Moçambique 1000 Réis 1906

1900

PAPEL. Lourenço Marques. 1000 Réis 20 
Fev 1906. 100:166. Furos de inutilização. 
Mancha. Vincos. 12,5x9 cm. P 23. MBC-.

269 Nota - Moçambique 1000 Réis 1909 
SPECIMEN

500

PAPEL. Lourenço Marques. 1000 Réis 
1 Mar 1909. 1.575.001 / 1.600.000. 
“CANCELLED” perfurado. Superfície 
ondulada. Pequeno vinco no canto superior 
direito. 18,2x8,2 cm. P 33. Q/ NOVA.

270 Nota - Moçambique 2500 Réis 1909

600

PAPEL. Lourenço Marques. 2500 Réis 1 
Mar 1909. 198948. Vincos. Rasgões em 
toda a superfície. Sujidade. 14,7x9,4 cm. P 
34. REG.



37

271 Nota - Moçambique 10.000 Réis 1909, 
RARA

900

PAPEL. Lourenço Marques. 10.000 Réis 
1 Mar 1909. 100542. Vincos. Pequenas 
perfurações em toda a superfície. Rasgões 
nas margens ao centro. Canto superior 
esquerdo com defeito. 17,4x10,5 cm. P 38. 
BC.

272 Nota - Moçambique 20 Centavos 1914, 
RARA

150

PAPEL. 20 Centavos, 5 Nov 1914. 
0,014,382. “Lourenço Marques” 
datilografado. Vincos. Sujidade. 12,4x7 cm. 
P 54. BC

273 Nota - Moçambique 1$00 1921

25
PAPEL. 1$00, 1 Jan 1921. 4624646. 13x8,2 
cm. 13x8,2 cm. P 66b. BC.

274 Nota - Moçambique 5$00 1941

45
PAPEL. 5$00, 1 Set 1941. B2482226. 
15,5x9,2 cm. P 83a. REG.

275 Nota - Moçambique 5$00 1941

38

PAPEL. 5$00 1 Set 1941. B313685. 
Rasgões nas margens. Pequena perfuação 
ao centro. Sujidade. 15,5x9,3 cm. P 83a. 
BC-.

276 Nota - Moçambique 10$00 1941 
SPECIMEN

200

PAPEL. 10$00, 1 Set 1941. “87” 
manuscrito. 2 furos de inutilização. 
Pequenos vincos. 16,3x10,8 cm. P 84. 
BELA.

277 Nota - Moçambique 50$00 1921

550

PAPEL. 50$00 1 Jan 1921. 028761. 
Manchas de oxidação. Pequena perfuração 
ao centro. Vários pequenos rasgões nas 
margens. 18,3x12 cm. P 71b. BC-.

278 Nota - Moçambique $50 1941

35
PAPEL. $50 1 Set 1941. Série B. Nº 86006. 
8,4x5,3 cm. P 80. BC+.

279 Nota - Moçambique 1$00 1944

20
PAPEL. 1$00, 23 Mai 1944. I3205384. 
10,5x5,9 cm. P 92. MBC-.
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280 Nota - Moçambique 2$50 1944

25
PAPEL. 2$50, 23 Mai 1944. E0198264. 
12x6,5 cm. P 93. BC+.

281 Nota - Moçambique 500$00 1967 PROVA

100

PAPEL. 500$00 22 Mar 1967. 1000000. 1 
furo de inutilização. 17,1x9 cm. P 110. Q/ 
NOVA.

282 Nota - Moçambique 1 Libra Esterlina / 
100 Escudos 1909

450

PAPEL. Lourenço Marques. 1 Libra 
Esterlina com sobrecarga de 100 Escudos 
1 Mar 1909. 484398. Rasgões com falta 
de papel em toda a superfície. Sujidade. 
13,6x8,2 cm. P 72A. MC.

283 Nota - Moçambique 20 Libras Esterlinas 
/ 1000 Escudos 1909

1250

PAPEL. Lourenço Marques. 20 Libras 
Esterlinas com sobrecarga 1000 Escudos 
1 Mar 1909. 025266. Vincos. Perfuração 
ao centro e na margem inferior. Pequenos 
rasgões nas margens ao centro. Sujidade. 
16x10 cm. P 72B. BC.

284 Nota - Moçambique 10 Libras Esterlinas 
1921

1750

PAPEL. Banco da Beira. 10 Libras 
Esterlinas 1 Fev 1921. 7330. 
“CANCELADO” a picotado. Vincos. 
Mancha de oxidação proveniente de clip. 
18,3x10,8 cm. P R12. MBC+.

285 Nota - Moçambique 10 Libras Esterlinas 
1921

1750

PAPEL. Banco da Beira com carimbo 
Companhia de Moçambique. 10 
Libras Esterlinas 1 Fev 1921. 1303. 
“CANCELADO” a picotado. Vincos. 
Mancha de oxidação proveniente de clip. 
Várias pequenas sujidaes. 18,2x10,8 cm. P 
R12. MBC.

286 Nota - São Tomé e Principe 100$00 1958

25

PAPEL. 100$00 20 Nov 1958. B300610. C/ 
Sobrecarga “Banco Nacional de S. Tomé e 
Príncipe” a vermelho. 16,2x8,5 cm. P 38a. 
BELA

287 Nota - S. Tomé e Príncipe 100$00 ND 
SPECIMEN

65

PAPEL. 100$00 ND, B000000. “5” no 
canto superior esquerdo do verso. C/ 2 
furos de inutilização. Vestígios de cola 
na parte superior devido a descolagem. 
16,1x8,5 cm. MBC+.

288 Nota - São Tomé e Príncipe 500$00 1956

70

PAPEL. 500$00, 18 Abr 1956. 020,394. 
Manuscrita no verso. Vincos. Sujidade. 
16,4x8,6 cm. P 39a. BC



39

289 Nota - S. Tomé e Príncipe 500$00 1956 
ESPÉCIME

100

PAPEL. S. Tomé e Príncipe 500$00, 18 
Abr 1956. 000000. “159”.  C/ dois furos 
de inutilização. Fitacola no verso. Canto 
inferior direito dobrado. 16,7x8,7 cm. P 
39s. BELA.

290 Nota - Timor 1 Pataca 1910

750

PAPEL. 1 Pataca 1 Jan 1910. 428934. 
Vinco central e outros pequenos laterais. 
12,7x8,9 cm. P 1. MBC+.

291 Nota - Timor 10 Patacas 1910

700

PAPEL. 10 Patacas 1 Jan 1910. 18832. 
Perfuração ao centro com falta de papel. 
Rasgões nas margens. 14,3x10,5 cm. P 3. 
REG.

292 Nota - Timor 20 Patacas 1910

950

PAPEL. 20 Patacas 1 Jan 1910. 03816. 
Reparada. Vincos. 14,2x11,2 cm. P 4. 
MBC.

293 Nota - Timor 5 Patacas 1924

1500

PAPEL. Pagáveis em Timor. 5 Patacas 1 
Jan 1924. 122809. Vincos. Pequeno rasgão 
na margem direita. Sujidade. 18,4x11,7 cm. 
P 6. BC+.

294 Nota - Timor 5 Avos 1940

50
PAPEL. 5 Avos 19 Jul 1940. 661056. 
9,1x5,5 cm. P 12. BC.

295 Nota - Timor 10 Avos 1940

65
PAPEL. 10 Avos 19 Jul 1940. 318918. 
10,6x6 cm. P 13. BC-.

296 Nota - Timor 50 Avos 1940

85
PAPEL. 50 Avos 19 Jul 1940. 162191. 
12,1x6,5 cm. P 14. BC.

297 Nota - Timor 500$00 1963

30

PAPEL. 500$00, 25 Abr 1963. 128431. 
Ligeiros vincos. 16,6x8,5 cm. P 29a. Q/
NOVA
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298 Nota - Timor 500$00 1963 ESPÉCIME

85

PAPEL. 500$00 25 Abr 1963. 000000. 
“120”. 2 furos de inutilização. Vincos. 
Mancha de oxidação. 16,6x8,5 cm. P 29s. 
MBC+.

299 Nota - Timor 1000$00 1968

60

PAPEL. 1000$00, 21 Mar 1968. 019669. 
Com defeito no papel junto à margem 
direita. 17,5x9,6 cm. P 30a. NOVA.

300 Nota - África do Sul 3 expl. 10, 20, 50 
Rand ND (2012)

15

PAPEL. 10, 20, 50 Rand ND (2012). 
Nelson Mandela. Várias dimensões. P 133, 
134, 135. NOVAS

301 Nota - África do Sul 100 Rand ND (2012)

20

PAPEL. 100 Rand ND (2012). 
AM3665851. Nélson Mandela. 14,6x7 cm. 
P 136. BELA

302 Alemanha - Cédulas - Berlim - 20 expl. 
1921

35
PAPEL. 50 Pfennige 9 Set 1921. 1 a 20, 
colecção completa. DN. 92.1. BELAS

303 Alemanha - Cédula - Broacker - 1 Mark 
1920

3
PAPEL. (Dinamarca/Broager) 1 Mark 10 
Fev 1920. DN 188.3. MBC+

304 Nota - Alemanha 5 Mark 1914

2
PAPEL. 5 Mark, 5 Ago 1914. T.6157953. 
Rasgões. 12,5x8 cm. P 47b. BC-

305 Nota - Alemanha 20 Mark 1908

2
PAPEL. 20 Mark 1908. C.4288781. 
Rasgões. 13,6x9 cm. P 31. BC-

306 Nota - Alemanha 100 Mark 1920

2

PAPEL. 100 Mark, 1 Nov 1920. 
Y-14665489. Vincos. Sujidade. 16,2x10,7 
cm. P 69a. MBC-

307 Nota - Alemanha 3 expl. 100, 500, 1000 
Mark 1922

3

PAPEL. 100, 500, 1000 Mark 1922. 
B03714790; T4184020; Ra375270. 
Diferentes dimensões. P 74b, 75, 76. BC

308 Nota - Angola 1000 Kwanzas 1976

2

PAPEL. 1000 Kwanzas, 11 Nov 1976. 
AP560871. Vincos. 14x6,6 cm. P 113a. 
MBC

309 Nota - Bélgica 50 Francs 1966

14

PAPEL. 50 Francs 16 Mai 1966. 
239090022. 12,8x6,5 cm. P 139. PCGS 
64PPQ Very Choice New.

310 Nota - Bélgica 100 Francs 1950

3

PAPEL. 100 Francs, 20 Jul 1950. 
8742W313. Ligeiro rasgão no centro do 
campo e margens. Perfurações na margem 
direita. 15,9x8,5 cm. P 126. BC

311 Nota - Bélgica 100 Francs ND (1995-
2001)

8
PAPEL. 100 Francs ND (1995-2001). 
20304G08874. 14x7,6 cm. P 147. MBC+.

312 Nota - Brasil 500 Réis 1894

50
PAPEL. 500 Réis 1894. 105º Séire, Letra 
D. 14,2x6,5 cm. R 072b. MBC-

313 Nota - Brasil 1000 Réis 1890

40
PAPEL. 1000 Réis 1890. 76925. 79ª Série, 
Letra B. R 074a. 16x7,1 cm. REG
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314 Nota - Brasil 25 expl. 1 a 100.000 
Cruzeiros ND

15

PAPEL. 1 Cruzeiro ND, 2 Cruzeiros 
ND, 5 Cruzeiros ND, 10 Cruzeiros ND 
(3), 20 Cruzeiros ND, 50 Cruzeiros ND, 
100 Cruzeiros ND (3), 200 Cruzeiros 
ND (3), 500 Cruzeiros ND (2), 1000 
Cruzeiros ND (3), 5000 Cruzeiros ND (2), 
10.000 Cruzeiros ND, 50.000 Cruzeiros 
ND, 100.000 Cruzeiros ND. Diferentes 
tamanhos. P vários. BELA a Q/NOVA

315 Nota - Cabo Verde 3 expl. 500$, 1000$ 
1977-2007

15

PAPEL. 500$00 1977, 2007, 1000$00 
1992. D/4 063589; GA532206; EV439826. 
Vincos. Diversos tamanhos. P 54a, 69a, 
65a. MBC+ a Q/NOVA

316 Nota - Chade 1000 Francs 1992

8

PAPEL. 1000 Francs 1 Jan 1992. 27 
8279991. Vinco central e no canto superior 
direito. 15,5x7,8 cm. P 10Aa. MBC+.

317 Nota - Comoros 10000 Francs ND (1997)

75

PAPEL. 10000 Francs ND (1997). 
01740300. Pequeno defeito no topo. 17x8,5 
cm. P 14. Q/ NOVA.

318 Nota - Coreia do Norte 3 expl. 5, 10, 50 
Won 1988

10
PAPEL. 5, 10, 50 Won 1988. Várias 
dimensões. P 36, 37, 38. NOVAS.

319 Nota - Espanha 1 Peseta 1951

18
PAPEL. 1 Peseta 19 Nov 1951. 8,4x5,9 cm. 
P 139a. PMG 64 Choice Uncirculated.

320 Nota - Espanha 25 Pesetas 1928

4
PAPEL. 25 Pesetas, 15 Ago 1928. 
8,527,064. Vincos. 12x8 cm. P 74a. MBC

321 Nota - Espanha 100 Pesetas 1925

4

PAPEL. 100 Pesetas, 1 Jul 1925. 
C8,004,108. Vincos. 14x9,9 cm. P 91a. 
MBC

322 Nota - Espanha 100 Pesetas 1931

3

PAPEL. 100 Pesetas, 25 Abr 1931. 
2,281,318. Vincos. Sujidade. 14,1x9 cm. P 
83. MBC

323 Nota - Espanha 1000 Pesetas 1946

425

PAPEL. 1000 Pesetas, 19 Fev 1946. 
2845704. P 133 a. PMG About 
Uncirculated 55.

324 Nota - E.U.A. 50 Dollars 1861

5
PAPEL. 50 Dollars 2 Set 1861. 31351. 
Rasgões. Vincos. 14,1x6,1 cm. BC-

325 Nota - E.U.A. Dollar 1935

8
PAPEL. Dollar 1935. F 91345095 I. 
15,5x6,6 cm. P 416 AY. MBC

326 Nota - EUA 50 Dollars 1934

65

PAPEL. 50 Dollars 1934. F00428006A. 
Manuscrita. Vincos. 15,6x6,6 cm. P 432D 
a. BC+.

327 Nota - França 5 Francs 1967 RARA

260

PAPEL. 5 Francs 5-5-1967. U.50 
0124403773. ICG 66* Choice UNC (Two 
Small holes at center).
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328 Nota - França 20 Francs 1987

10
PAPEL. 20 Francs 1987. 315814. 14x7,5 
cm. P 151b. BELA

329 Nota - França 20 Francs 1997

28

PAPEL. 20 Francs 1997. L.052 085427. 
14x7,5 cm. P 151i. PCGS 65PPQ Gem 
New.

330 Nota - França 50 Francs 1938

18

PAPEL. 50 Francs 28 Abr 1938. B.8135 / 
376. Pequenas perfurações. 15,6x9 cm. P 
85. BC+.

331 Nota - França 200 Francs 1986

14
PAPEL. 200 Francs 1986. 722429. 17,4x9,2 
cm. P 155a. BELA

332 Nota - França 2 expl. 100, 200 Francs 
1997-1998

15

PAPEL. 100, 200 Francs 1997-1998. 
T040159164; M066993152. Várias 
dimensões. P 158, 159. MBC+ a BELA.

333 Nota - França 300 Francs ND (1938)

150

PAPEL. 300 Francs ND (1938). 
M.0.307.183. Diversos furos na margem 
esquerda. Múltiplos vincos. Sujidade. 
13,9x8,6 cm. 87a. BC+.

334 Nota - França 500 Francs 1992

15
PAPEL. 500 Francs, 2 Jan 1992. U.357 
75471. Vincos. 18,2x9,8 cm. P 156i. MBC

335 Nota - França 1000 Francs 1939

15

PAPEL. 1000 Francs 26 Jan 1939. 
L.5564/756. Agrafada. Vincos. Sujidade. 
23,4x13 cm. P 79c. MBC

336 Nota - França 5000 Francs 1946

55

PAPEL. 5000 Francs 1946. 
L.2690/067235310. Ragões. Vincos. 
21x11,2 cm. P 103c. MBC-

337 Nota - França 6 expl. 5, 10, 50, 100, 500 
Francs 1946-1999

20

PAPEL. 5 Francs 1970, 10 Francs 1978, 
50 Francs 1999, 100 Francs 1946, 1995, 
500 Francs 1984. Várias dimensões. P 
159e, 154h, 150e, 157Ad, 128, 146b. BC- a 
MBC-

338 Nota - Grã-Bretanha 10 Pounds ND 
(1975-92)

35

PAPEL. 10 Pounds ND (1975-92). 
JN17722955. Mancha de tinta no topo. 
15,2x8,5 cm. P 379. Q/ NOVA.

339 Nota - Guiné 1000 Pesos 1978

4
PAPEL. 1000 Pesos, 24 Set 1978. A/3 
036466. Vincos. 16,1x6,7 cm. P 8b. MBC

340 Nota - Guiné 2 expl. 50, 100 Pesos 1990

4

PAPEL. 50, 100 Pesos 1 Mar 1990. 
AA310831; BA501836. Varias dimensões. 
P 10, 11. BELA

341 Nota - Holanda 50 Gulden 1982

22
PAPEL. 50 Gulden 4 Jan 1982. 
3255828264. 14,7x7,6 cm. P 96. MBC.

342 Nota - Ilha de Man 5 Paunds ND (2015)

25

PAPEL. 5 Paunds ND (2015). M196029. 
13,6x7 cm. P 48. PMG 65 Gem 
Uncirculated (Exceptional Paper Quality).
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343 Nota - Islândia 6 expl. 5, 10, 25, 100 
Krónur 1928-1961

12

PAPEL. 5 Krónur 1928, 1957, 10 Krónur 
1928, 10, 25, 100 Krónur 1961. Diferentes 
dimensões. P 32b, 37, 33a, 42, 43, 44a. BC 
a BC+

344 Nota - Itália 100 Lire 1944

6
PAPEL. 100 Lire 1944. O137; 092543. 
13,2x5,9 cm. P 75a. BC-

345 Nota - 3 expl. Itália 500, 1000 Lire 
ND(1969-81)-1990

8

PAPEL. 500 Lire 1974; 1000 Lire 
ND(1969-81), 1990. Diversos tamanhos. P 
94, 101, 114. Q/BELA a Q/NOVA

346 Nota - Libano 4 expl. 1, 5, 50, 250 Livres 
1964-1988

10

PAPEL. 1, 5, 50, 250 Livres 1964-1988. 
Várias dimensões. P 61, 62, 65, 67. 
NOVAS.

347 Nota - 3 expl. Maldivas 2, 5, 10 Rufiyaa 
1983-1990

10

PAPEL. 2, 5, 10 Rufiyaa 1983-1990. 
B104794, C036627; A983759. Várias 
dimensões. P 9, 11, 16. Q/ NOVAS a 
NOVAS.

348 Nota - Marrocos 2 expl. 5, 10 Francs 
1943-1944

6

PAPEL. 5 Francs, 1 Ago 1943; 10 Francs 
1 Mar 1944. 4829478, A970/033. Vincos. 
Sujidade. Tamanhos diferentes. P 24,  25. 
MBC

349 Nota - 14 expl. Mongólia Várias datas

10

PAPEL. 1 Tugrik; 1, 3, 5, 10 Tugrik; 10, 
20, 50 Mongo; 1, 5, 10, 20, 50, 100 Tugrik. 
Várias dimensões. P vários. Q/ NOVAS a 
NOVAS.

350 Nota - República Checa 4 expl. 50, 100, 
200, 500 Korun 1997-2009

8

PAPEL. 50 Korun 1997, 100 Korun 
1997, 200 Korun 1998, 500 Korun 2009. 
Diferentes dimensões. P 17, 18, 19, 24. 
MBC+ a BELA

351 Nota - Rodésia 2 Dollars 1975

4

PAPEL. 2 Dollars, 20 Jan 1975. K/91 
235805. Rasgão nas margens. 14,9x8,2 cm. 
P 31i. BC-

352 Nota - São Tomé e Príncipe 5 expl. 5.000, 
10.000, 20.000, 50.000 Dobras 1996

20

PAPEL. 5.000, 10.000 (2), 20.000, 50.000 
Dobras 22 Out 1996. Diferentes dimensões. 
P 65a, 66a, 67a, 68a. Q/NOVA a NOVA

353 Nota - Suíça 100 Franken 1985

95
PAPEL. 100 Franken 1985. 84E1839738. 
17x7,8 cm. P 63. MBC-.

354 Nota - Tailândia 6 expl. 10, 50, 60, 100 
Baht ND

15

PAPEL. POLIMERO. 10 Baht ND 
(1995); 50 Baht ND (1996); 60 Baht 2006 
(Comemorativa, em carteira); 100 Baht ND 
(3) (comemorativas). Diferentes tamanhos. 
P 98, 99, 116, n/c. MBC+ a Q/NOVA

355 Nota - UAE 20 Dirhams 2007

35

PAPEL. 20 Dirhams 2007. AH1428. P 21c. 
PMG 66 Gem Uncirculated (Exceptional 
Paper Quality).

356 Nota - Venezuela 4 expl. 20, 50, 100 
Bolívares 2009-2011

10

PAPEL. 20 Bol. 2009, 50 Bol. 2009, 2011, 
100 Bol. 2011. 156x69 mm. P 91c, 92b, 
92c, 93d. BC

357 Nota - Zaire 2 expl. 5, 10 Zaires 1977

10

PAPEL. 5, 10 Zaires 1977. B4240167K; 
A0655320G. Diferentes dimensões. P 21b, 
23b. MBC; MBC+

358 Nota - Zimbabué 2 expl. 20.000 Dollars 
2003

4

PAPEL. 20.000 Dollars, 1 Dez 2003. 
MC2650883; MC2650884. Números 
seguidos. 14,8x7,4 cm. P 23e. NOVAS
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359 Nota - Zimbabué 4 expl. 5, 25, 50, 100 
Biliões Dollars 2008

15

PAPEL. 5, 25, 50, 100 Biliões Dollars 
2008. Dimensões diferentes. P 61, 62, 63, 
64. NOVAS

360 Nota - Zimbabué 6 expl. 1 a 100 Dollars 
2009

12

PAPEL. 1, 5, 10, 20, 50, 100 Dollars 2009. 
14,8x7,2 cm. P 92, 93, 94, 95, 96, 97. 
NOVAS

361 Nota - Zimbabué 3 expl. 200.000, 
250.000, 750.000 Dollars 2007

15

PAPEL. 200.000, 250.000, 750.000 Dollars 
2007. Dimensões diferentes. P 49, 50, 52. 
NOVAS

362 Nota - Zimbabué 2 expl. 200, 500 
Milhões Dollars 2008

12

PAPEL. 200, 500 Milhões Dollars 2008. 
AA5041974; AB5972759. 14,8x7,4 cm. P 
81, 82. NOVAS

363 Nota - Zimbabué 500 Milhões Dollars 
2008

5
PAPEL. 500 Milhões Dollars, 2 Mai 2008. 
AC6285833. 14,7x7,4 cm. P 60. NOVA

364 Nota - Zambia 5 expl. 2, 5, 10, 20, 50 
Kwacha N/D (1980-1988)

10

PAPEL. 2, 5, 10, 20, 50 Kwacha N/D 
(1980-1988). Várias dimensões. P 24, 25, 
26, 27, 28. NOVAS.

365 Nota - 9 expl. Várias

5

PAPEL. Alemanha 20 Mark 1918; Austria 
1000 Kronen 1902; Canadá (Canadian Tire 
money) 10$, 25$; Cuba 10 Pesos 1896; 
Chile 50$00 N/D; Madagáscar 100 Francs 
N/D; Marrocos 10 1987 Dirhams; Roménia 
500 Lei. Várias dimensões. P vários. BC a 
MBC.

366 Nota - Mundo 104 expl., várias datas

50

PAPEL. 104 exemplares de diversos países, 
várias datas. Diferentes dimensões. P 
vários. REG a MBC+

367 Nota - Mundo 161 expl., várias datas

15

PAPEL. Afeganistão (4), Angola (1), 
África do Sul (1), Áustria (23), Bélgica 
(1), Bolívia (1), Brasil (16), Cabo Verde 
(1), Cambodja (2), Caraibas (1), Cuba 
(2), Egipto (3), Eslováquia (2), Eslovénia 
(1), França (1), Honduras (1), Hong Kong 
(1), India (2), Indonesia (2), Itália (10), 
Jamaica (2), Moçambique (1), Myanmar 
(2), Nicaragua (2), Oman (1), Paquistão 
(1), Peru (2), Polónia (4), Roménia (1), 
Suriname (1), Vietnam (1), Zâmbia (2), 
Diversos (64). P vários. REG a BELA

368 Nota - Angola macete 100 expl. 5 
Kwanzas 2012

30

PAPEL. 5 Kwanzas Out 2012. YA5173101 
a YA5173200. 14,6x6,6 cm. P n/c. Q/ 
NOVAS a NOVAS.

369 Nota - Angola macete 100 expl. 10 
Kwanzas 2012

30

PAPEL. 10 Kwanzas Out 2012. WA 
1439701 a WA 1439800. 14,6x6,6 cm. P 
n/c. Q/ NOVAS a NOVAS.

370 Nota - Bielorrússia macete 100 expl. 50 
Rublei 2000

8
PAPEL. 50 Rublei 2000. Nº não seguidos. 
15,1x6,9 cm. P 25a. Q/ NOVAS a NOVAS.

371 Nota - Bielorrússia macete 100 expl. 100 
Rublei 2000

10

PAPEL. 100 Rublei 2000. HC 5949001 a 
HC 5949100. 15x7 cm. P 26. Q/ NOVAS a 
NOVAS.

372 Nota - Brasil macete 100 expl. 100 
Cruzados N/D (1986-88)

50

PAPEL. 100 Cruzados N/D (1986-88). 
A1805065901A a A1805066000A. 
15,5x7,4 cm. P 211. BELAs a Q/ NOVAS.

373 Nota - Brasil macete 100 expl. 500 
Cruzados ND (1986)

50

PAPEL. 500 Cruzados ND (1986). 
A5098061701A a A5098061800A. 
15,4x7,4 cm. P 212. Q/ NOVAS.
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374 Nota - Brasil macete 100 expl. 1 Cruzeiro 
ND (1972-80)

40

PAPEL. 1 Cruzeiro ND (1972-80). 
BI6602087801 a BI6602087900. 14,7x6,6 
cm. P 191A. NOVAS.

375 Nota - Congo macete 100 expl. 50 Francs 
2013

45

PAPEL. 50 Francs 30 Jun 2013. 
KD4128201Y a  KD4128300Y. 15,1x7 cm. 
P n/c. NOVAS.

376 Nota - Congo macete 100 expl. 100 
Francs 2013

65

PAPEL. 100 Francs 30 Jun 2013. 
MD5274301S a MD5274400S. Última nota 
com defeito. 15,1x7 cm. P n/c. NOVAS.

377 Nota - Costa Rica macete 100 expl. 5 
Colones 1990

35

PAPEL. 5 Colones 24 Jan 1990. 
D61443601 a D61443700. 15,6x6,7 cm. P 
236e. NOVAS.

378 Nota - Egipto macete 100 expl. 25 
Piastres 2008

25
PAPEL. 25 Piastres 2008. 13x7 cm. P 57h. 
NOVAS.

379 Nota - Egipto macete 100 expl. 50 
Piastres 2017

20
PAPEL. 50 Piastres 2017. 13,5x7 cm. P n/c. 
NOVAS.

380 Nota - Guyana macete 100 expl. 20 
Dollars ND (1989)

20

PAPEL. 20 Dollars ND (1989). C/58 
094601 a C/58 094700. 15,6x6,5 cm. P 27. 
NOVAS.

381 Nota - Honduras macete 100 expl. 1 
Lempira 2014

25

PAPEL. 1 Lempira 12 Jun 2014. 
FC8614001 a FC8614100. 15,7x6,7 cm. P 
n/c. Q/ NOVAS a NOVAS.

382 Nota - Macedónia macete 100 expl. 10 
Denar 2018

35
Polímero. 10 Denar 2018. AJ099501 a 
AJ099600. 12,6x6,3 cm. P n/c. NOVAS.

383 Nota - Madagascar macete 100 expl. 100 
Ariary ND

16
PAPEL. 100 Ariary ND. H20111203 a 
H20111304. 11,5x6 cm. P n/c. NOVAS.

384 Nota - Madagascar macete 100 expl. 200 
Ariary 2004

25
PAPEL. 200 Ariary 2004. 12,7x6,4 cm. P 
87. NOVAS.

385 Nota - Malawi macete 100 expl. 20 
Kwacha 2016

20

PAPEL. 20 Kwacha 1 Jan 2016. 
BA7688501 a BA7688600. 12,9x6,4 cm. P 
n/c. NOVAS.

386 Nota - Nigéria macete 100 expl. 5 Naira 
2016

20

POLYMER. 5 Naira 2016. DR4554801 
a DR4554900. Última nota com defeito. 
13x7,2 cm. P n/c. NOVAS.

387 Nota - Nigéria macete 100 expl. 5 Naira 
2016

25
Polímero. 5 Naira 2016. EB3288801 a 
EB3288900. 13x7,2 cm. P n/c. NOVAS.

388 Nota - Nigéria macete 100 expl. 5 Naira 
2017

25
Polímero. 5 Naira 2017. DK0105401 a 
DK0105500. 12,9x7,2 cm. P n/c. NOVAS.

389 Nota - Nigéria macete 100 expl. 20 Naira 
2018

20
POLYMER. 20 Naira 2018. EB8198601 a 
EB8198700. 13x7,2 cm. P n/c. NOVAS.

390 Nota - Republica Democratica do Congo 
macete 100 expl.100 Francs 2013

25

PAPEL. 100 Francs 30 Jun 2013. 
MD5037001S a MD5037100S. 15,1x7 cm. 
P n/c. Q/ NOVAS a NOVAS.

391 Nota - Sri Lanka macete 100 expl. 50 
Rupees 2010

55

PAPEL. 50 Rupees 1 Jan 2010. V/112 
844601 a V/112 844700. 13,4x6,7 cm. P 
124. NOVAS a Q/ NOVAS.

392 Nota - Sudão do Sul macete 100 expl. 10 
Pounds Sudaneses do Sul 2016

20

PAPEL. 10 Pounds Sudaneses do Sul 2016. 
AL4616201 a AL4616300. 13,5x6,7 cm. P 
n/c. NOVAS.
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393 Nota - Suriname macete 100 expl. 250 
Gulden 1988

55
PAPEL. 250 Gulden 9 Jan 1988. AA555201 
a AA555300. 15x7,3 cm. P 134. NOVAS.

394 Nota - Tajikistan macete 100 expl. 20 
Rubles 1994

10
PAPEL. 20 Rubles 1994. AJI 2007101 a 
AJI 2007200. 10,3x5,5 cm. P 4. NOVAS.

395 Nota - Trinidad e Tobago macete 100 
expl. 1 Dollar 2006

32

PAPEL. 1 Dollar 2006. RE953201 a 
RE953300. 15,5x6,6 cm. P 46. Q/ NOVAS 
a NOVAS.

396 Nota - Ucrânia macete 100 expl. 1 
Hryvnia 2014

15
PAPEL. 1 Hryvnia 2014. 11,8x6,3 cm. P 
n/c. NOVAS.

397 Nota - Ucrânia macete 100 expl. 2 
Hryvnia 2013

15
PAPEL. 2 Hryvnia 2013. 11,8x6,3 cm. P 
n/c. Q/ NOVAS a NOVAS.

398 Nota - Zambia macete 100 expl. 2 
Kwacha 2018

28

PAPEL. 2 Kwacha 2018. AS/18 4139107 
a AS/18 4139206. 14x7 cm. P n/c. Q/ 
NOVAS a NOVAS.

399 Nota - Zambia macete 100 expl. 5 
Kwacha ND (1980-88)

25

PAPEL. 5 Kwacha ND (1980-88). 38/c 
445301 a 38/c 445400. 13,8x7 cm. P 25. Q/ 
NOVAS a NOVAS.

400 Nota - Zambia macete 100 expl. 50 
Kwacha 1992

35
PAPEL. 50 Kwacha 1992. B/H 3573501 a 
B/H 3573600. 14x7 cm. P 37. NOVAS.

401 Nota - Zambia macete 100 expl. 50 
Kwacha 2009

25
PAPEL. 50 Kwacha 2009. BR/03 9027401 
a BR/03 9027500. 14x7 cm. P 37. NOVAS.

402 Nota - Zambia macete 100 expl. 100 
Kwacha 1992

35

PAPEL. 100 Kwacha 1992. C/V 2371001 a 
C/V 2371100. 14,1x7 cm. P 38. Q/ NOVAS 
a NOVAS.

403 Título de Acção -  9 expl. Junta de 
Crédito Público - 1.000$00 1942

15

PAPEL. Junta de Crédito Público. Título de 
Uma obrigação de 1.000$00. Consolidado 
de 3%. Nsº 0056063 a 0056071. 
Perfurações na margem superior. Múltiplos 
vincos. Sujidade. 24x32,5 cm. MBC

404 Título de Acção -  Junta de Crédito 
Público - 10.000$00 1943

5

PAPEL. Junta de Crédito Público. Título de 
Dez obrigações de 1.000$00. Nº 0313708. 
Valor nominal de 10.000$00. Juro anual de 
2-3/4%. 1943. 23,6x32,7 cm. MBC

405 Obrigações do Tesouro 2 expl.- 19.520$00 
1975

20

PAPEL. Obrigações do Tesouro, 
Nacionalização do Banco de Portugal. 
Título de Cinco Obrigações de 19.520$00. 
Nº0001798 / 0001799. 2ª Série. Lisboa. 
C/ selo branco ‘Junta do Crédito Público’. 
Vinco central. Perfurações na margem 
superior. 20,3x29,9 cm. MBC+
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406 Títulos de Acção - 8 expl. Diversos 1919-
1956

40

PAPEL. Soc. Grandes Hoteis; Apólice 
Seguro Guardian Assurance; Soc. Fiação 
e tecidos Azevedo Ferreira; Soc. Fabrico 
Folhas de Flandres; Comp. Fiação 
e Tecidos Alcobaça; Comp. Adubos 
Cataliticos; Comp. Reseguradora Aviz (2). 
BC a MBC

407 Títulos de Acção - 7 expl. Diversos 1902-
1919

40

PAPEL. Comp. Seguros a Regionalista; 
Fundo Externo Portuguez; Comp. 
Reseguradora Aviz; Comp. Seguros Futuro; 
Comp. Seguros Universo; Russia 2 expl. 
1906 e 1909. BC a MBC

408 Lotaria - 2 expl. 18$00 Stª Casa da 
Misericórdia de Lisboa 1965

10

PAPEL. 2 Meios Bilhetes de lotaria. 18$00 
Stª Casa da Misericórdia de Lisboa. 35ª 
extracção a 17 Setembro 1965. 3ªSérie. 
Nº045384. Vincos. Sujidade. 30x12,3 cm. 
MBC

409 Lotaria - 3 expl. 22$50, 45$00 1968, 1970

10

PAPEL. Lotaria Nacional (2): Décimo 
22$50, 25ª Extracção a 12 de Julho 1968, 
003244; Stª Casa da Misericórdia de 
Lisboa: Vigésimo 45$00, 6ª Extraordinária, 
25782. MBC-; MBC

410 Lotaria de Reis - 2 expl. 36$00 Stª Casa 
da Misericórdia de Lisboa 1970

10

PAPEL. 2 Bilhetes de lotaria. Quinto 36$00 
Stª Casa da Misericórdia de Lisboa. 3 de 
Janeio 1970. 1ªExtraordinária. 2ªSérie. 
Nº03244. Perfuração ao centro. Vincos. 
Sujidade. 13x17,4 cm. MBC

411 Programas de Ópera 12 expl.

10

PAPEL. Programas de Ópera do Coliseu 
dos Recreios: Aïda (2), Patifa da Primavera, 
Madame Butterfly, Africana, Ernani, Eva, 
Gioconda, Trovador, O Barbeiro de Sevilha 
(2), Fausto. Séc. XIX a XX.
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412 Livro - Memória das Moedas Correntes 
em Portugal

140

Enc.. Memória das Moedas Correntes em 
Portugal, desde o tempo dos Romanos, até 
o Anno de 1856 . FERNANDES, Manuel 
Bernardo Lopes. 1º Parte. Academia Real 
das Ciências de Lisboa. Lisboa, 1856. pp. 
357.

413 Livro - Moedas de D. Fernando

15

Broch.. Moedas de D. Fernando. 
MARQUES, Mário Gomes. Lisboa, 1978. 
pp. 259

414 Livro - Moedas Portuguesas Na Época 
Dos Descobrimentos 1385-1580

40

Enc.. Moedas Portuguesas Na Época Dos 
Descobrimentos 1385-1580. GOMES, 
Alberto; TRIGUEIROS, António Miguel. 
Ed. Do Autor Alberto Gomes, 1992. Ed. 
Bilingue, muito ilustrado. Pp. 245. NOVO.

415 Livro - Colecção Numismática Pinto de 
Magalhães

25

Broch.. Colecção Numismática Pinto de 
Magalhães - Catálogo 1º vol., ed. Imprensa 
Social. Porto, 1963. C/ estampa.

416 Livro - Colecção BES (Colecção Carlos 
Marques da Costa)

55

Enc.. Colecção BES (Colecção Carlos 
Marques da Costa). Edição Banco Espírito 
Santo. Lisboa, 2008. 302 pp.

417 Livro - O Papel-Moeda em Portugal

70

Enc. O Papel-Moeda em Portugal. Dir. e 
coordenação Mário Rui de Sousa e Silva, 
c/ colaboração de Álvaro Ramos Pereira. 
Edição Banco de Portugal. Agosto 1985. 
pp. 502

418 Livro - Prontuário de Moeda de Angola

4

Broch..Prontuário de Moeda de Angola. 
FERREIRA, Virgílio. Ed. C.I.T.A.. Luanda, 
1967, 204 pág.
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419 Livro - Moeda de Timor

20

Broch.. Moeda de Timor. Centenário do 
BNU (1864-1964). VAZ, J. Ferraro. Lisboa, 
1964, 174 pág.

420 Livro - Medalhística Semanal // Hist. 
Monumentos Romanos

25

Broch.. Medalhística Semanal. SOARES, 
Manuel Inez. Col. Artigos publicados em O 
Século de 1971 a 1972. Lisboa, 1973. pp. 
208. // História dos Monumentos Romanos 
contada através das moedas. SOUSA, 
Manuel Félix Geada. Ed. Alma Azul. Pp. 
122.

421 Livro - Coins of the world 1750-1850

4

Enc.. Coins of the world 1750-1850. 
CRAIG, William D.. 2ª ed. Western 
Publishing Company, INC. Racine, 
Wisconsin, U.S.A., 1966, 1971.

422 Livro - 2 expl. A Book of Greek Coins / 
Monnaies Grecques Archaïques

10

A Book of Greek Coins. SELTMAN, 
Charles. Ed. Penguin Books, London. 
Pp. 48. Monnaies Grecques Archaïques. 
CAHN, Herbert A.. Les Editions Amerbach 
- Bale, 1947. pp. 31.

423 Livro - Ancient Greek & Roman Coins 
// Roman Gold Coins of the Medieval 
World

40

Ancient Greek & Roman Coins. 
KLAWANS, Zander H. ed. K. E. Bressett. 
New York, 1995. pp.288. // Roman Gold 
Coins of the Medieval World 383-1453 
A.D.. BERK, Harlan J.. Joliet, Illinois, 
1986.

424 Livro - West Indies Countermarked Gold 
Coins

35

Enc.. West Indies Countermarked Gold 
Coins. GORDON, Ralph C. Erik Press. 
USA, 1987. pp.122.
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425 Livro - 2 vols. O Segredo da minha 
confissão //Memórias duma Nota de 
Banco

35

Broch.. O Segredo da minha confissão. 
REIS, Alves. 2º vol., Ed. Europa. Lisboa, 
1932. pp. 412. // . D’ARCOS, Joaquim 
Paço. Ed. Guimarães Editores. Pp. 284.

426 Livro - Pataco 1822

25
Enc.. Pataco 1822, vols. I e II (vols.1980-
1985), ed. J.S.C., Porto.

427 Revista - A Permuta (S.P.N., Porto)

20
Enc.. A Permuta. Vols. 23-33 (1973-1975), 
ed. S.P.N., Porto.

428 Revista - A Permuta (S.P.N., Porto)

20
Enc.. A Permuta. Vols. 14-26 (1960-1974), 
ed. S.P.N., Porto.

429 Revista - A Permuta (S.P.N., Porto)

20
Enc.. A Permuta. Vols. 38-48 (1977-1983), 
ed. S.P.N., Porto.

430 Livro - El Dept. de Numismática Museo 
Arq. Nac.//Medalhas do Renascimento

10

Broch.. El Departamento de Numismática 
del Museo Arqueológico Nacional. ASINS, 
Carmen Alfaro. Ed. Min. De Educación, 
Cultura y Deporte; Museo Arqueológico 
Nacional; Ass. Española de Numis. Prof. 
2003. pp. 63.//Medalhas do Renascimento. 
Colecção Museu Calouste. Ed. Museu 
Calouste Gulbenkian. Lisboa, 1979. pp. 23.

431 Livro - Angelo Lima Collection // 
Colección de Ecuador

10

Enc.. Filatelia - Angelo Lima Collection 
// Colección de Ecuador (Martín de 
Bustamante) y Selección de Paises 
Iberoamericanos. Afinsa Auctions 1995-
1996.
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